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                                                           Đăk Rve, ngày 29 tháng 7 năm 2025
BÁO CÁO THAM LUẬN
  Thực hiện phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá.
 -----

Kính thưa quý vị đại biểu!

Thưa Hội nghị!
 Hôm nay, tôi rất vinh dự được đại diện cho bà con Nhân dân thôn 5 trình bày trước Hội nghị tham luận về thực hiện phong trào "Toàn dân đoàn xây dựng đời sống văn hóa" . Lời đầu tiên cho phép tôi xin gửi lời kính chúc tới Quý vị đại biểu và toàn Hội nghị lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt, chúc Hội nghị điển hình tiên tiến lần thứ nhất của xã Đăk Rve thành công tốt đẹp. 

Kính thưa quý vị đại biểu!


Thưa Hội nghị!
Thôn 5 xã Đăk Rve là thôn đăk biệt khó khăn với 253 hộ và 916 nhân khẩu trong đó hộ dân tộc thiểu số là 175 hộ chiếm 69,16%. Trong những năm qua, được sự quan tâm của cấp uỷ đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể cơ sở, phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá" đã thực sự đi vào cuộc sống, lan tỏa vào từng lĩnh vực trong đời sống xã hội, khơi dậy tinh thần đoàn kết giúp đỡ nhau phát triển kinh tế, xóa đói giảm nghèo, làm giàu hợp pháp, xây dựng thôn làng vững mạnh, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. 
Thông qua các nội dung hoạt động của phong trào, người dân đã phát huy truyền thống tương thân, tương ái, nêu cao ý thức trách nhiệm, tích cực hưởng ứng tham gia xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội, xây dựng môi trường sống văn hóa, lành mạnh, và bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa truyền thống. Nhờ đó, phong trào ngày càng phát triển và lan tỏa sâu rộng, góp phần từng bước nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của người dân, củng cố vững chắc khối đại đoàn kết toàn dân tộc.
* Tham gia phát triển kinh tế, tích cực giúp nhau giảm nghèo bền vững, nâng cao đời sống.   
- Vận động nhân dân trong thôn giúp nhau phát triển kinh tế, thoát nghèo bền vững thông qua các hoạt động như: các chi hội đoàn thể trong thôn đã gây quỹ để giúp đỡ các gia đình hội viên khó khăn với tổng số quỹ gần 20 triệu đồng cho 12 hội viên vay để chăn nuôi heo, gà; thành lập các tổ vần công, đổi công giúp đỡ các gia đình neo đơn, già yếu. Ngoài ra thôn thường xuyên tuyên truyền vận động Nhân dân chuyển đổi cơ cấu cây trồng vật nuôi để phát triển, kinh tế gia đình, bà con đã bỏ hẳn cách canh tác lạc hậu và áp dụng khoa học kỹ thuật vào sản xuất, chăn nuôi để nâng cao thu nhập phát triển kinh tế gia đình. Nhiều hộ gia đình  đã mạnh dạn vay vốn để đầu tư vào sản xuất - kinh doanh, chuyển dịch cơ cấu sản xuất theo cơ chế thị trường cho năng xuất, thu nhập cao, đã có nhiều hộ người dân tộc thiểu số có thu nhập từ 200 đến 500 triệu/năm đồng như: hộ ông A Ngeng, ông A Ngáy, ông Phạm Văn Dũng, ông Đỗ Vũ Tuấn....
Vận động nhân dân tham gia ủng hộ trên 20 ngày công cho các hộ được xóa nhà tạm năm 2025.
*  Xây dựng môi trường sạch - đẹp - an toàn.  
- Vận động nhân dân trong thôn tích cực tham gia các hoạt động giữ gìn vệ sinh, bảo vệ môi trường như: Phát động phong trào bảo vệ môi trường, một tháng một lần tổng dọn về sinh đường làng, ngõ xóm; vận động Nhân dân thu gom rác thải sinh hoạt đúng nơi quy định; Không thả rông gia súc, gia cầm; trồng cây xanh quanh khu vực nhà rông và hội trường thôn. Đường làng, ngõ xóm, khu dân cư sáng - xanh - sạch - đẹp. 
Vận động Nhân dân nâng cao nhận thức về ý nghĩa, vai trò của công tác bảo vệ rừng, không phát rừng làm nương rẫy, tham gia các buổi chỉnh trang đô thị, trồng cây trên đèo măng đen do thị trấn tổ chức. 

* Xây dựng thiết chế văn hóa cơ sở và phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao.   
- Vận động nhân dân trong thôn thực hiện tốt các quy định về nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội, mỗi hộ gia đình có trách nhiệm trong việc xây dựng gia đình hạnh phúc, góp phần xây dựng khu dân cư lành mạnh, an toàn, qua đó, góp phần đẩy lùi các tệ nạn xã hội.    
Thực hiện Chỉ thị số 13-CT/TU, ngày 18/3/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy kon tum "Về tăng cường lãnh đạo tuyên truyền, vận động Nhân dân xóa Bỏ các thủ tục, phong tục không còn phù hợp trên địa bàn tỉnh".  Chi bộ 5 xây dựng Kế hoạch tuyên truyền xóa  bỏ các hủ tục, phong tục lạc hậu xây dựng nếp sống văn minh trong nhân dân các dân tộc tại thôn 5 đồng thời phân công đảng viên, lãnh đạo các chi hội đoàn thể phụ trách từng hộ gia đình, đến  thời điểm hiện tại thôn đã xóa bỏ được 2 phong tục tập quán không còn phù hợp trên địa bàn.( ăn uống kéo dài trong các dịp lễ hội, ma chay, cưới hỏi; Đau ốm mời thầy mo, thầy cúng).
Các giá trị văn hoá truyền thống tốt đẹp được nhân dân giữ gìn, đề cao, phát huy, phục vụ cuộc sống,  duy trì đội nghệ nhân cồng chiêng xoang với 20 nghệ nhân tham gia, thành lập đội văn nghệ với 10 người tham gia; các phong trào đền ơn đáp nghĩa, xoá đói giảm nghèo, phong trào xây dựng gia đình văn hóa; khu dân cư văn hoá được nhân dân tổ chức thực hiện cụ thể, thiết thực, hàng năm tỷ lệ gia đình văn hóa trong thôn đạt  trên 75 %; thôn giữ vững danh hiệu khu dân cư văn hóa. 
* Đoàn kết chấp hành pháp luật, bảo đảm trật tự an toàn xã hội. 
Vận động nhân dân trong thôn thực hiện tốt hương ước của thôn,  sống và làm việc theo hiến pháp, pháp luật, tích cực phòng, chống tội phạm, các tệ nạn xã hội, giữ gìn an ninh, trật tự an toàn xã hội, không vi phạm quy định của pháp luật về an toàn giao thông. Vận động nhân dân tham gia Tổ tự quản phòng, chống tệ nạn xã hội do Hội nông dân và Công an thị trấn thành lập. Trong các năm qua tình trạng vi phạm giao thông đường bộ giảm đi đáng kể. Tổ An ninh của thôn thường xuyên tuần tra theo quy định, chính vì vậy tình hình an ninh trật tự trong thôn luôn được đảm bảo. 
Vận động nhân dân cam kết không sử dụng chất cấm, thuốc kháng sinh quá quy định trong chăn nuôi, không sử dụng phân bón, hóa chất bảo vệ thực phẩm sai quy định, cam kết không kinh doanh, chế biến thực phẩm không an toàn.
* Xây dựng tư tưởng, chính trị lành mạnh. 
Chú trọng nâng cao tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống lành mạnh cho cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội và nhân dân, tập trung tuyên truyền nâng cao tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc, đấu tranh chống mọi quan điểm sai trái, thực hiện tốt chủ trương, chính sách pháp luật của Ðảng, Nhà nước, tạo sự đồng thuận, thống nhất trong nhận thức và hành động, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân. Từ đó phát huy truyền thống văn hóa tốt đẹp của dân tộc, ngăn chặn và đẩy lùi những thói hư, tật xấu trái với thuần phong mỹ tục, góp phần thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh  của thôn.
 Kính thưa quý vị đại biểu!


 Thưa Hội nghị!
Trong quá trình triển khai thực hiện phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá"  khu dân cư thôn 5 đã rút ra bài học kinh nghiệm sau:

Thứ nhất, Đẩy mạnh công tác tuyên truyền và nâng cao nhận thức: Tăng cường tuyên truyền về vai trò và ý nghĩa của đời sống văn hóa lành mạnh trong cộng đồng. Cần tận dụng phương tiện truyền thông và các buổi sinh hoạt thôn, sinh hoạt chi hội đoàn thể để truyền tải các thông điệp về văn hóa và chia sẻ những tấm gương điển hình, qua đó khơi dậy tinh thần đoàn kết, yêu thương trong nhân dân.

Thứ hai, Tạo sân chơi văn hóa lành mạnh cho cộng đồng: Tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể thao,  tạo sân chơi bổ ích cho người dân, đồng thời nâng cao đời sống tinh thần của cộng đồng.

Thứ ba, Bảo tồn và phát huy giá trị văn hóa truyền thống: Các phong tục tập quán, lễ hội dân gian cần được bảo tồn và phát huy để thế hệ trẻ hiểu và trân trọng bản sắc dân tộc. Việc tổ chức các hoạt động văn hóa hóa truyền thống sẽ giúp đỡ người dân, đặc biệt là thanh thiếu niên, hiểu rõ hơn về nguồn gốc văn hóa, từ đó nuôi dưỡng lòng tự hào dân tộc.

Thứ tư, Phát huy vai trò của các tổ chức chính trị - xã hội trong việc xây dựng đời sống văn hóa: Các tổ chức như chi Đoàn Thanh niên, chi Hội Phụ nữ, Hội Nông dân tích cực tổ chức hoạt động văn hóa, thể thao, giáo dục lối sống lành mạnh. Đây là những sức mạnh cốt lõi trong phong trào xây dựng đời sống văn hóa, giúp nhân dân nhận thức thức sâu sắc hơn về giá trị văn hóa trong đời sống cộng đồng.

 Việc thực hiện phong trào “toàn dân đoàn kết xây đời sống văn hóa” là một quá trình đòi hỏi sự góp sức chung của mỗi cá nhân, gia đình và cộng đồng nếu cùng chung tay chắc chắn sẽ xây dựng được một xã hội văn minh, giàu mạnh và chứa đựng bản sắc dân tộc.

Xin cảm ơn sự lắng nghe của các quý vị đại biểu dự hội nghị, Chúc hội nghị thành công tốt đẹp!

Xin chân thành cảm ơn!
