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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ ĐĂK RVE
Số:       /UBND-CA 
V/v tăng cường đảm bảo an toàn, an ninh mạng phục vụ mô hình chính quyền địa phương 02 cấp
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
Đăk Rve, ngày      tháng      năm 2025




	
Kính gửi:
	

- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã;
- Văn phòng Đảng ủy xã;
- Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã;
- Công an xã;
- Ban Chỉ huy Quân sự xã;
- Các ban, ngành, đoàn thể xã;
- Các trường học trên địa bàn xã.


Thực hiện Công văn số 1973/UBND-NC ngày 29/08/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc tăng cường bảo đảm an toàn, an ninh mạng phục vụ mô hình chính quyền địa phương 02 cấp. Để tiếp tục triển khai các biện pháp tăng cường đảm bảo an toàn, an ninh mạng phục vụ mô hình chính quyền địa phương 02 cấp trên địa bàn xã; UBND xã có ý kiến như sau:
[bookmark: bookmark0]1. Các cơ quan, đơn vị, trường học trên địa bàn xã
- Tiếp tục quán triệt, tổ chức thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo về công tác bảo đảm an toàn, an ninh mạng, bảo vệ bí mật nhà nước trên không gian mạng([footnoteRef:1]); nêu cao vai trò của Thủ trưởng, người đứng đầu đơn vị chịu trách nhiệm trước UBND xã về kết quả công tác bảo đảm an toàn, an ninh mạng tại đơn vị mình; tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động học tập nâng cao kiến thức, kỹ năng về công nghệ thông tin phục vụ công tác; tuyên truyền, phổ biến quy định pháp luật về an toàn, an ninh mạng, bảo vệ bí mật nội bộ, bí mật nhà nước trên không gian mạng. [1:  Luật An ninh mạng, Luật An toàn thông tin, Luật Bảo vệ bí mật nhà nước, Nghị quyết số 30-NQ/TW ngày 25/7/2018 của Bộ Chính trị về Chiến lược An ninh mạng quốc gia; Chỉ thị số 41 -CT/TW ngày 24/3/2020 của Ban Bí thư về tăng cường phối hợp và triển khai đồng bộ các biện pháp bảo đảm an toàn, an ninh mạng; Nghị định số 22/NQ-CP ngày 18/10/2019 của Chính phủ về ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 30-NQ/TW ngày 25/7/2018 của Bộ Chính trị; Nghị định số 85/2016/NĐ-CP ngày 01/7/2016 của Chính phủ về đảm bảo an toàn hệ thống thông tin theo cấp độ; Chỉ thị số 02/CT-TTg ngày 17/6/2014 Thủ tướng Chính phủ về công tác bảo vệ bí mật nhà nước trên không gian mạng; Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 25/5/2018 của Thủ tướng Chính phủ về nâng cao năng lực phòng, chống phần mềm độc hại; Chỉ thị số 01/CT-TTg ngày 18/02/2021 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo vệ an ninh mạng trong tình hình hiện nay; Quyết định số 49/QĐ-TTg ngày 15/7/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Đào tạo nguồn nhân lực an ninh mạng đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2030”; Nghị định số 53/2022/NĐ-CP ngày 15/8/2022 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật an ninh mạng; Quyết định số 964/QĐ-TTg ngày 10/8/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chiến lược An toàn, An ninh mạng quốc gia, chủ động ứng phó với các thách thức từ không gian mạng, giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn 2030; Quyết định số 77/QĐ-TTg ngày 30/11/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Xây dựng Thế trận An ninh nhân dân trên không gian mạng”; Nghị định số 13/2023/NĐ -CP ngày 17/4/2023 của Chính phủ về bảo vệ dữ liệu cá nhân; Chỉ thị số 09/CT -TTg ngày 23/02/2024 của Thủ tướng Chính phủ về tuân thủ quy định pháp luật và tăng cường bảo đảm an toàn hệ thống thông tin theo cấp độ;...] 

- Triển khai thực hiện hiệu quả giải pháp bảo đảm an toàn, an ninh mạng do đơn vị chuyên trách hướng dẫn; thường xuyên cập nhật, thực hiện nghiêm túc thông báo, cảnh báo của cơ quan chuyên trách về các loại hình tấn công mạng, tội phạm mạng, tội phạm sử dụng công nghệ cao; nguy cơ mất an toàn, an ninh mạng, thông tin dữ liệu cá nhân.
- Thường xuyên kiểm tra, rà soát, thống kê, đánh giá thực trạng trang thiết bị, cơ sở hạ tầng công nghệ thông tin, cơ sở dữ liệu, hệ thống thông tin, Trang thông tin điện tử xã, trang mạng xã hội của cơ quan, đơn vị sau khi sáp nhập. Quản lý chặt chẽ thiết bị mang bí mật nhà nước; máy tính soạn thảo, lưu giữ dữ liệu chứa bí mật nhà nước chỉ kết nối các thiết bị lưu trữ ngoại vi có bảo mật cơ yếu; khi chuyển đổi mục đích sử dụng phải áp dụng các biện pháp chuyên biệt để xóa dữ liệu. Tăng cường đầu tư về trang thiết bị, cơ sở hạ tầng công nghệ thông tin đảm bảo quy chuẩn, tiêu chuẩn theo quy định; ưu tiên sử dụng sản phẩm, thiết bị mạng được kiểm tra, đánh giá đảm bảo an ninh mạng.
- Tăng cường công tác tuyên truyền về bảo vệ an toàn, an ninh mạng, phương thức, thủ đoạn, hành vi phạm tội về an ninh mạng với nhiều hình thức phong phú, đa dạng, sáng tạo để nâng cao sự cảnh giác, sức đề kháng của quần chúng Nhân dân.
[bookmark: bookmark1]2. Công an xã: Phối hợp, hướng dẫn các đơn vị, địa phương triển khai công tác bảo đảm an toàn, an ninh mạng theo đúng quy định; phối hợp với các đơn vị chức năng thanh tra, kiểm tra việc chấp hành quy định của pháp luật về an ninh mạng, bảo vệ bí mật nhà nước trên không gian mạng khi có yêu cầu.
3. Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã: Theo chức năng nhiệm vụ triển khai, sử dụng hệ thống thông tin dùng chung trọng điểm của xã đảm bảo hoạt động thông suốt, liên tục kết nối từ tỉnh đến các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã.
UBND xã đề nghị các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận:
- Như trên (t/h);
- Văn phòng UBND tỉnh (b/c);
- Thường trực Đảng ủy (b/c);
- Thường trực HĐND xã (b/c;
- Chủ tịch, các Phó CT UBND xã;
- Lưu: VT, CAX.
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