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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	XÃ ĐĂK RVE
	              Độc Lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /TB-UBND
	              Đăk Rve, ngày        tháng      năm 2025


THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã 
tại phiên họp giao tuần ngày 10/9/2025

Chiều ngày 10/9/2025, tại Phòng họp tầng 3, trụ sở HĐND&UBND xã, UBND xã đã tổ chức phiên họp giao ban tuần giữa lãnh đạo UBND xã với Ủy viên UBND xã, Lãnh đạo các Phòng, ban, đơn vị thuộc xã.
Đồng chí Trần Văn Hiển – Phó Chủ tịch UBND xã chủ trì cuộc họp; sau khi nghe Lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND xã thông qua nội dung, chương trình làm việc, ý kiến tham gia các đồng chí dự họp; Phó Chủ tịch UBND xã chủ trì kết luận:
I. Nhiệm vụ chung:
- Các cơ quan, đơn vị Rà soát, tham mưu triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao tại Thông báo số 19-TB/ĐU ngày 04/9/2025 về kết luận Hội nghị giao ban Thường trực Đảng uỷ; Thông báo số 21/TB -UBND ngày 22/8/2025 của UBND xã để triển khai đảm bảo tiến độ, thời gian đề ra. Trường hợp có khó khăn vướng mắc kịp thời báo cáo các đồng chí Phó chủ tịch UBND xã phụ trách biết, chỉ đạo kịp thời.
- Tiếp tục tổ chức triển khai quán triệt cán bộ, công chức chấp hành nghiêm túc giờ giấc làm việc đảm bảo theo quy chế và quy định luật cán bộ, công chức.
- Thường xuyên phân công cán bộ, công chức phối hợp với các thôn nắm bắt địa bàn kịp thời hướng dẫn, hỗ trợ người dân trong công tác chăm sóc cây trồng, vật nuôi và phòng, chống dịch bệnh.
- Khẩn trương rà soát, tham mưu đăng ký nội dung trình kỳ họp chuyên đề HĐND xã (tại văn bản số 299/UBND-VP ngày 05/9/2025 của UBND xã).
II. Nhiệm vụ cụ thể:
1. Phòng Kinh tế: 
- Triển khai Kế hoạch để huy động lực lượng tổ chức ra quân, phát dọn chỉnh trang cây xanh khu vực tuyến đường cũ đèo Măng Đen, các trục đường liên thôn trên địa bàn xã.
- Rà soát, thống kê các cơ sở sản xuất rượu trên địa bàn; hướng dẫn thực hiện các thủ tục đảm bảo theo quy định để thuận lợi trong công tác quản lý nhà nước đối với các cơ sở sản xuất, kinh doanh rượu. Trong lưu ý nội dung tăng cường công tác tuyên truyền người dân trong việc sử dụng rượu, đồ uống có cồn không lạm dụng ảnh hưởng đến sức khỏe, sinh hoạt và lao động sản xuất.
- Đôn đốc Ban Quản lý các thôn trong việc rà soát, báo cáo đánh giá thực trạng, tiềm năng, thế mạnh về phát triển các loại cây lâu năm trên địa bàn, đặc biệt là cây cà phê. Tổng hợp, tham mưu UBND xã xây dựng Dự án/Đề án chuyển đổi cơ cấu cây trồng kém hiệu quả sang trồng các loại cây trồng có giá trị kinh tế, ổn định thị trường lâu năm. Trong đó tập trung ưu tiên vào các đối tượng hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn các thôn 1 (Kon Túc), thôn 2 (Kon Go 1), Thôn 3 (Kon Go 2), thôn 4 (Kon Gộp), thôn 5, thôn 7,...
- Kiểm tra, rà soát tổng thể các hộ dân sinh sống trong khu vực Đăk Răk (thôn Kon Gộp) về đất ở, nhà ở, đất sản xuất, điện thắp sáng,…… báo cáo đồng chí Phó chủ tịch UBND xã trước ngày 12/9/2025.
- Nghiên cứu, tham mưu việc chi trả chế độ phụ cấp thu hút cho cán bộ công chức trên địa bàn xã theo quy định.
- Tham mưu UBND xã báo cáo tổng hợp kinh phí thực hiện Nghị định 154/NĐ-CP của Chính phủ.
- Khẩn trương tham mưu sửa chữa đèn tín hiệu giao thông tại Trung tâm hành chính xã để đảm bảo an toàn giao thông trên địa bàn.
2. Phòng Văn hoá – xã hội:
- Nghiên cứu xây dựng các bản tin, clip, hình ảnh, pano, áp phích,.. về các tiềm năng, thế mạnh về phát triển du lịch tại địa phương để quảng bá, giới thiệu đến người dân, du khách biết, tiềm hiểu, đầu tư hoặc tham quan du lịch.
- Tổ chức, kiểm tra đánh giá thực trạng cơ sở vật chất nhà văn hóa, nhà rông tại các thôn trên địa bàn. Trong đó lưu ý đối với việc trang trí, khánh tiết tại hội trường nhà văn hóa, nhà rông các thôn để kịp thời hướng dẫn Ban quản lý thôn điều chỉnh sửa chữa, thay thế, sắp xếp phù hợp với hiện trạng thực tế hội trường thôn đảm bảo tính thẩm mỹ, trang trọng và ổn định lâu dài.
- Tiếp tục nghiên cứu tham mưu, đề xuất UBND xã sử dụng các nguồn vốn từ các chương trình mục tiêu quốc gia (nếu có) hoặc các nguồn hợp pháp khác để hỗ trợ thiết lập các điểm Wifi miễn phí tại nhà rông, nhà văn hóa các thôn góp phần trong thực hiện công tác chuyển đổi số, xây dựng chính quyền điện tử trên địa bàn xã.
- Chủ động nghiên cứu các văn bản, hướng dẫn trong công tác quản lý nhà nước về lĩnh vực tôn giáo để tham mưu UBND xã chỉ đạo và tổ chức triển khai đảm bảo theo quy định hiện hành. Thường xuyên phối hợp với các đơn vị liên quan, Ban quản lý thôn kịp thời giải quyết, xử lý đối với các vấn đề phát sinh trong hoạt động tôn giáo không đúng theo quy định pháp luật của Nhà nước. Báo cáo định kỳ, đột xuất gửi UBND xã biết, chỉ đạo kịp thời và gửi Đảng ủy theo quy định.
- Khẩn trương hoàn chỉnh Thuyết minh các nội dung tại dự thảo Kế hoạch của Ban thường vụ Đảng uỷ về triển khai thực hiện Nghị quyết 57-NQ/TW để bổ sung vào hồ sơ dự thảo Kế hoạch, trình BTV Đảng uỷ theo quy định.
* Các cơ quan, đơn vị, địa phương báo cáo kết quả các nội dung đang thực hiện và chưa hoàn thành về UBND xã (qua Văn phòng HĐND&UBND xã) trước 14h00 ngày 12/9/2025.
UBND xã báo để đơn vị, địa phương biết, triển khai thực hiện./.

	 Nơi nhận:                                        
- TT HĐND xã;				           
- Chủ tịch, các PCT UBND xã; 		   
- Các phòng, ban, cơ quan, đơn vị (t/h);
- Công an xã;
- BCH QS xã;
- Các đơn vị trường, trạm trên địa bàn xã;
- Lãnh đạo VP, các CV; 
- Lưu: VT. 		
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
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