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	V/v triển khai thực hiện Thông báo số 20-TB/ĐU ngày 08/9/2025 của Đảng ủy xã 
	


[bookmark: _Hlk192076719]Kính gửi: 
- Các phòng chuyên môn thuộc xã;
- Công an xã.
Thực hiện Thông báo số 20-TB/ĐU ngày 08/9/2025 của Đảng ủy xã về kết luận Hội nghị giao ban thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận TQVN xã, các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy và Đảng bộ, chi bộ trực thuộc tháng 8/2025.
Sau khi xem xét nội dung Thông báo nêu trên, Chủ tịch UBND xã có ý kiến cụ thể như sau:
1. Các phòng chuyên môn thuộc UBND xã chủ động nghiên cứu và triển khai thực hiện đảm bảo các nhiệm vụ theo chỉ đạo của Đảng ủy tại Thông báo số 20-TB/ĐU ngày 08/9/2025 của Đảng ủy. 
2. Giao phòng Văn hóa – Xã hội chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan 
- Rà soát lại các hội trường thôn, nhà rông để đánh giá hiện trạng; hướng dẫn, sắp xếp lại công tác trang trí, khánh tiết đảm bảo trang nghiêm, sạch sẽ. Chủ động phối hợp Phòng Kinh tế rà soát các nguồn vốn, nguồn xã hội hóa và các nguồn vốn hợp pháp khác để lồng ghép các chương trình, dự án để hỗ trợ cơ sở vật chất (như máy vi tính, wifi...) cho các hội trường thôn, nhà rông để làm các điểm sinh hoạt cộng đồng của Nhân dân([footnoteRef:1]). [1: () Nội dung đã được UBND xã chỉ đạo tại Công văn số 290/UBND-VP ngày 03/9/2025] 

- Tham mưu UBND xã xây dựng mô hình để giúp đỡ các em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn có nguyện vọng mong muốn tiếp tục được đi học nhưng không có điều kiện theo học.
2. Công an xã 
- Tăng cường công tác kiểm tra, tuần tra, rà soát nắm bắt địa bàn, xử lý kịp thời các sự vụ, sự việc ngay tại thôn để đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn xã. 
- Kiểm tra, xác minh lại thông tin vụ việc xảy ra trong ngày 29/8/2025 theo ý kiến phản ánh của tại Thôn 4, xã Đăk Rve. Tổng hợp báo cáo Thường trực Đảng ủy và UBND xã biết, chỉ đạo.
3. Giao Văn phòng HĐND và UBND xã 
- Triển khai thực hiện chi trả kinh phí hàng tháng cho Người tham gia hoạt động ở thôn kịp thời và đảm bảo theo quy định hiện hành. 
- Theo dõi, đôn đốc các nhiệm vụ theo Thông báo số 20-TB/ĐU ngày 08/9/2025 của Đảng ủy và chỉ đạo của UBND xã tại Văn bản này.
- Tổng hợp, kịp thời báo cáo lãnh đạo UBND xã về những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện.
Đề nghị các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Đ/c CT, các PCT UBND xã (b/c);
- Văn phòng Đảng ủy xã (b/c);
- Lưu: VT, VP.
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