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	UBND XÃ ĐĂK RVE 
BAN CHỈ ĐẠO
	      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:  01/TB-BCĐ
	         Đăk Rve, ngày 12  tháng   9        năm 2025


THÔNG BÁO
Phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Chỉ đạo rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo giai đoạn 2022-2025 xã Đăk Rve

Căn cứ Quyết định số 71/QĐ-UBND ngày 28/8/2025 của UBND xã Đăk Rve về việc thành lập Ban chỉ đạo rà soát, xác định hộ nghèo, hộ cận nghèo xã Đăk Rve giai đoạn 2022-2025 (viết tắt là Ban Chỉ đạo).
Trưởng Ban Chỉ đạo phân công nhiệm vụ đối với các thành viên Ban chỉ đạo như sau:
1. Trưởng Ban Chỉ đạo
- Chịu trách nhiệm chỉ đạo và điều hành chung công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo; hộ có mức sống trung bình và người lao động có thu nhập thấp năm 2025 trên địa bàn xã.
- Ủy quyền cho các Phó Trưởng Ban Chỉ đạo giải quyết các công việc thuộc thẩm quyền của Trưởng ban khi cần thiết.
2. Phó Chủ tịch UBND xã, Phó Trưởng Ban thường trực
- Tham mưu, giúp Trưởng Ban chỉ đạo trong công tác chỉ đạo, tổ chức triển khai thực hiện công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn đảm bảo đúng theo quy định, hướng dẫn của cấp trên.
- Giúp Trưởng Ban chỉ đạo đôn đốc, triển khai việc thực hiện kế hoạch về rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ làm nông, lâm, ngư nghiệp có mức sống trung bình năm 2025 trên địa bàn.
- Tổ chức phối hợp công tác giữa các thành viên Ban chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ được phân công; tổ chức các đoàn giám sát liên ngành để kiểm tra, đánh giá tình hình tổ chức thực hiện tại các thôn.
- Chịu trách nhiệm về việc thẩm định kết quả điều tra hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có mức sống trung bình của thôn. Báo cáo kết quả điều tra về Thường trực Đảng uỷ, HĐND xã và Ban Chỉ đạo tỉnh.
- Thay mặt Trưởng ban giải quyết công việc thường xuyên, xử lý các công việc khi Trưởng ban đi vắng.
3. Trưởng phòng Kinh tế xã, Phó Trưởng Ban
- Giúp Trưởng Ban Chỉ đạo trực tiếp chỉ đạo các hoạt động thường xuyên của Ban Chỉ đạo; xem xét, giải quyết các công việc thường xuyên của Ban Chỉ đạo.
- Chỉ đạo thực hiện các chương trình, kế hoạch hoạt động của Ban Chỉ đạo đã được ban hành, theo sự phân công của Trưởng Ban Chỉ đạo.
- Theo dõi, kiểm tra, báo cáo Trưởng Ban Chỉ đạo rà soát về sự phối hợp giữa các ngành, đơn vị và địa phương trong việc tổ chức quy trình rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn xã.
- Tổ chức tập huấn hướng dẫn quy trình và bộ công cụ rà soát, phân loại hộ nghèo, hộ cận nghèo hàng năm, hộ có mức sống trung bình và và người lao động có thu nhập thấp.
- Phối hợp các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức kiểm tra, giám sát công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn xã;
- Tham mưu cho Trưởng Ban Chỉ đạo chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị xây dựng, tổ chức triển khai kế hoạch và thông báo kết luận, chỉ đạo của Trưởng Ban Chỉ đạo. Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác rà soát nghèo thôn 1 (Kon Túc); Thôn 2 (Kon gol 1).
4. Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam xã, thành viên
- Chỉ đạo các tổ chức trực thuộc tăng cường công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa và giám sát chung về công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo hàng năm, hộ có mức sống trung bình và người lao động có thu nhập thấp. Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác giảm nghèo thôn 1.
- Thực hiện các nhiệm vụ khác liên quan đến hoạt động Ban Chỉ đạo do Trưởng ban phân công.
5. Trưởng Công an xã, thành viên
- Phối hợp cung cấp số liệu về nhân hộ khẩu trên địa bàn xã đối với các hộ nghèo, hộ cận nghèo và hộ có mức sống trung bình, người lao động có thu nhập thấp (khi có đơn yêu cầu rà soát).
- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác rà soát nghèo thôn 3, thôn 7.
6. Chỉ huy Trưởng Ban chỉ huy Quân sự xã, thành viên
- Phối hợp với Phòng Kinh tế, các đơn vị liên quan triển khai thực hiện công tác đảm bảo an ninh, quốc phòng trong quá trình triển khai rà soát hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn.
- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác rà soát nghèo thôn 4, thôn 9.
7. Trưởng Phòng Văn hóa - Xã hội, thành viên
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức việc thực hiện rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo hàng năm, hộ có mức sống trung bình theo chức năng, nhiệm vụ được giao đảm bảo chính xác, khách quan; phối hợp Phó Trưởng ban theo dõi, báo cáo tình hình tiếp cận chỉ tiêu về y tế, giáo dục, việc làm, tiếp cận thông tin và dịch vụ viễn thông của hộ nghèo, hộ cận nghèo. 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức cho các cơ quan, ban, ngành và người dân về tầm quan trọng, ý nghĩa, mục đích của rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo; đăng tải các văn bản chính sách, kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên Cổng thông tin điện tử xã. Thực hiện các nhiệm vụ khác liên quan đến hoạt động của Ban Chỉ đạo do Trưởng Ban Chỉ đạo phân công.
- Trực tiếp theo dõi chỉ đạo công tác rà soát nghèo thôn 4 (Kon Gộp).
8. Chánh Văn Phòng HĐND-UBND xã, thành viên
- Phối hợp với Trưởng phòng Kinh tế tham mưu trình Trưởng Ban xem xét, ký các văn bản chỉ đạo liên quan đến công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo; hộ có mức sống trung bình và người lao động có thu nhập thấp hoạt động của Ban Chỉ đạo.
- Phối hợp phòng kinh tế xã chuẩn bị nội dung phục vụ các cuộc họp của Ban Chỉ đạo, thông báo kết luận các cuộc họp định kỳ hoặc đột xuất của Ban Chỉ đạo, Thường trực Ban Chỉ đạo.
- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác giảm nghèo thôn 3 (Kon gol 2).
9. Phó Giám đốc Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách Xã hội Kon Rẫy, thành viên
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức thực hiện việc rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo hàng năm, hộ có mức sống trung bình và người lao động có thu nhập thấp theo chức năng, nhiệm vụ được giao.
- Bám sát nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn xã chủ động phối hợp khảo sát nhu cầu vay vốn của hộ nghèo và các đối tượng chính sách khác, tích cực đề xuất, trình bổ sung nguồn vốn từ Trung ương, từ ngân sách Tỉnh và địa phương để cho vay đối với hộ nghèo và các đối tượng chính sách khác, góp phần thực hiện tốt các chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo bền vững, an sinh xã hội và xây dựng nông thôn mới trên địa bàn. Thực hiện các nhiệm vụ khác liên quan đến hoạt động của Ban Chỉ đạo do Trưởng Ban Chỉ đạo phân công.
10. Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Bí thư ĐTNCSHCM xã, thành viên
- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, hội viên hưởng ứng, tham gia thực hiện công tác giảm nghèo; lồng ghép công tác giảm nghèo vào hoạt động của Đoàn, Hội.
- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác giảm nghèo thôn 3.
11. Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Chủ tịch Hội LHPN xã, thành viên
- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên hưởng ứng, tham gia thực hiện công tác giảm nghèo; lồng ghép công tác giảm nghèo vào hoạt động của Hội.
- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác giảm nghèo thôn 5.
12. Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Chủ tịch Hội Cựu chiến binh xã, thành viên
- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên hưởng ứng, tham gia thực hiện công tác giảm nghèo; lồng ghép công tác giảm nghèo vào hoạt động của Hội.
- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác giảm nghèo thôn 4.
13. Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Chủ tịch Hội Nông dân xã, thành viên
- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên hưởng ứng, tham gia thực hiện công tác giảm nghèo; lồng ghép công tác giảm nghèo vào hoạt động của Hội.
- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo công tác giảm nghèo thôn 2.
14. Trưởng trạm y tế Đăk Pne, Phòng khám khu vực đa khoa Đăk Rve trên địa bàn xã, thành viên
Tham mưu triển khai thực hiện tốt về cải thiện dinh dưỡng, hỗ trợ người nghèo cải thiện dinh dưỡng, nâng cao sức khỏe, tiếp cận các dịch vụ y tế.
15. Trưởng thôn trên địa bàn xã, thành viên
- Thực hiện công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có mức sống trung bình và người lao động có thu nhập thấp trên địa bàn.
- Tuyên truyền, vận động người dân tham gia rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ làm nông – lâm – ngư nghiệp có mức sống trung bình giai đoạn 2022 – 2025.
- Phối hợp với các hội đoàn thể ở thôn để triển khai rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ làm nông – lâm – ngư nghiệp có mức sống trung bình giai đoạn 2022 - 2025 đạt hiệu quả. 
- Chủ trì họp dân để thống nhất kết quả điều tra, rà soát; tổng hợp các số liệu rà soát theo các biểu mẫu quy định.
- Thực hiện các nhiệm vụ khác liên quan đến hoạt động của Ban Chỉ đạo do Trưởng Ban Chỉ đạo phân công.
16. Ngoài các nhiệm vụ được phân công trên, mỗi thành viên Ban Chỉ đạo phải thường xuyên thực hiện các nhiệm vụ sau
a. Đề xuất giải pháp, biện pháp để Ban Chỉ đạo chỉ đạo thực hiện tốt công tác giảm nghèo trên địa bàn xã.
b. Thực hiện nghiêm túc chế độ hội họp, chế độ báo cáo, chế độ kiểm tra... được quy định tại quy chế làm việc của Ban Chỉ đạo.
c. Thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng Ban, Phó Trưởng Ban Chỉ đạo giao.
Trên đây là Thông báo phân công nhiệm vụ đối với các thành viên Ban Chỉ đạo rà soát hộ nghèo, cận nghèo giai đoạn 2022-2025 xã Đăk Rve. Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề vướng mắc hoặc phát sinh mới, các thành viên phản ảnh về Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo để tổng hợp, báo cáo Trưởng Ban Chỉ đạo xem xét, giải quyết.
Thông báo này có hiệu lực kể từ ngày ký./.
	Nơi nhận:
- TT Đảng ủy (thay b/c);
- TT HĐND xã (thay b/c);
- CT, các PCT UBND xã;
- Ủy ban MTTQ Việt Nam xã (p/h);
- Thành viên Ban Chỉ đạo (t/h) ;
- Các cơ quan, đơn vị thuộc UBND xã (t/h);
- Lưu: VT.
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PHÓ CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN
Trần Văn Hiển 



