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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ ĐĂK RVE
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:          /UBND-VP
	Đăk Rve, ngày     tháng     năm 2025

	V/v triển khai Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào DTTS và miền núi năm 2025
	


Kính gửi:

       - Phòng Văn hoá và Xã hội;
       - Hội Liên hiệp Phụ nữ xã;
       - Các đơn vị trường học trên địa bàn xã.

Căn cứ Kế hoạch số 44/KH-UBND ngày 15 tháng 9 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc triển khai Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào DTTS và miền núi năm 2025;


Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã Đăk Rve có ý kiến như sau:

1. Giao Phòng Văn hóa - Xã hội
- Phối hợp với Hội Liên hiệp Phụ nữ xã và các ban, ngành liên quan xây dựng Kế hoạch cụ thể triển khai Dự án 8 trên địa bàn xã.

- Hướng dẫn, đôn đốc các đơn vị thực hiện các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức về bình đẳng giới; xây dựng mô hình, câu lạc bộ, địa chỉ tin cậy; tổ chức đối thoại chính sách… theo các chỉ tiêu được giao.
- Thường xuyên tổng hợp, báo cáo UBND xã tình hình triển khai và kịp thời đề xuất giải pháp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc.
- Phối hợp với Phòng Kinh tế - tham mưu UBND xã liên quan đến cơ chế chuyển ngân sách để Hội Liên hiệp phụ nữa xã trực tiếp triển khai theo đúng hướng dẫn của Trung ương Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và phù hợp với tình hình sắp xếp lại đơn vị hành chính.
- Phối hợp chặt chẽ với Hội Liên hiệp Phụ nữ xã và các đơn vị liên quan trong tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch số 44/KH-UBND ngày 15 tháng 9 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi đảm bảo thống nhất, hiệu quả.

2. Các Trường học trên địa bàn xã
- Chủ động phối hợp với Hội Liên hiệp Phụ nữ xã trong công tác tuyên truyền, giáo dục bình đẳng giới, phòng chống bạo lực học đường, tảo hôn, hôn nhân cận huyết…

- Tổ chức, lồng ghép hoạt động của Câu lạc bộ “Thủ lĩnh của sự thay đổi” trong nhà trường; tạo điều kiện cho học sinh tham gia các diễn đàn, hội thi, sinh hoạt chuyên đề liên quan đến bình đẳng giới, quyền trẻ em.

- Báo cáo định kỳ về kết quả triển khai hoạt động theo yêu cầu của UBND xã.

3. Đề nghị Hội Liên hiệp Phụ nữ xã
- Chủ trì, phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội và các cơ quan, đơn vị có liên quan tham mưu UBND xã xây dựng Kế hoạch và dự toán ngân sách thực hiện Dự án 8 năm 2025 tại địa phương, đảm bảo phù hợp với phương án tổ chức bộ máy mới sau sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã.

- Trực tiếp tổ chức, hướng dẫn, giám sát các hoạt động trọng tâm: Thành lập, duy trì Tổ truyền thông cộng đồng; xây dựng, vận hành Câu lạc bộ “Thủ lĩnh của sự thay đổi”; quản lý, vận hành mô hình “Địa chỉ tin cậy”; hỗ trợ các mô hình sinh kế, tổ hợp tác do phụ nữ làm chủ hoặc đồng làm chủ.

- Chủ động phối hợp với Trạm Y tế Đăk Pne, Phòng khám khu vực Đăk Rve, các trường học và các đoàn thể để triển khai các hoạt động tuyên truyền, tư vấn, hỗ trợ phụ nữ dân tộc thiểu số tiếp cận dịch vụ sinh đẻ an toàn, chăm sóc sức khỏe trẻ em; phòng chống bạo lực gia đình, xóa bỏ hủ tục lạc hậu, tảo hôn, hôn nhân cận huyết.

- Theo dõi, thu thập số liệu, đánh giá, báo cáo định kỳ kết quả thực hiện Dự án 8 về UBND xã và Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh; đề xuất giải pháp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai.

- Chủ động huy động, kết nối các nguồn lực xã hội (doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân) hỗ trợ triển khai các hoạt động của Dự án 8 tại xã.
- Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, khẩn trương xây dựng Kế hoạch chi tiết triển khai Dự án 8 năm 2025, gửi về UBND xã (qua phòng Văn hóa – Xã hội) trước ngày 25 tháng  09 năm 2025 để thẩm định, trình UBND xã ký ban hành, triển khai thực hiện.
UBND xã Đăk Rve đề nghị Phòng Văn hóa - Xã hội, Hội Liên hiệp Phụ nữ xã và các Trường học nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- CT, PCT UBND xã;

- Lưu: VT, VP.
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Phan Duy Huynh
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