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Đăk Rve, ngày 13  tháng 9 năm 2025


KẾ  HOẠCH
Thực hiện công tác điều tra Phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2025
Căn cứ Chỉ thị số 29-CT/TW ngày 05 tháng 01 năm 2024 của Bộ Chính trị về công tác phổ cập giáo dục, giáo dục bắt buộc, xóa mù chữ cho người lớn và đẩy mạnh phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông (Chỉ thị số 29-CT/TW);
Căn cứ Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24 tháng 03 năm 2014 của Thủ tướng Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;
Căn cứ Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 03 năm 2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về điều kiện đảm bảo và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;
Căn cứ Quyết định số 1387/QĐ-BGDĐT ngày 29 tháng 04 năm 2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đính chính Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 03 năm 2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về điều kiện đảm bảo và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;
[bookmark: _Hlk208838720]Căn cứ Công văn số 932/SGDĐT-GDTrH ngày 12 tháng 9 năm 2025 về việc hướng dẫn thực hiện công tác PCGD, XMC năm học 2025-2026 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi;
Căn cứ Quyết định số 78/QĐ-UBND ngày 13 tháng 9 năm 2025 của Ủy ban nhân dân xã Đăk Rve về việc thành lập Ban Chỉ đạo phổ cập giáo dục, xóa mù chữ - Xây dựng xã hội học tập xã Đăk Rve giai đoạn 2025-2030;
Ban Chỉ đạo phổ cập giáo dục, xóa mù chữ - Xây dựng xã hội học tập (Ban Chỉ đạo xã) xây dựng kế hoạch điều tra phổ cập, xóa mù chữ năm 2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích 
- Thu thập số liệu chính xác để cập nhật, bổ sung, đối chiếu, tổng hợp trình độ văn hóa của các đối tượng phổ cập giáo dục, xóa mù chữ.
- Trên cơ sở dữ liệu thu thập qua điều tra, Ban Chỉ đạo xã chỉ đạo xử lý số liệu, đối chiếu thông tin và cập nhật kịp thời vào hệ thống thông tin điện tử quản lý PCGD-XMC đúng tiến độ; tổ chức tự kiểm tra đánh giá và đề nghị sở kiểm tra công nhận xã, đạt chuẩn về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2025.
2. Yêu cầu
- Điều tra đối tượng PCGD-XMC theo Nghị định 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 và Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016, đảm bảo số liệu tuyệt đối chính xác cập nhật báo cáo lên hệ thống thông tin điện tử quản lý PCGD-XMC để quản lý cơ sở dữ liệu phổ cập của xã.
- Thực hiện điều tra đến trực tiếp từng hộ gia đình trong các thôn.
II. THỜI GIAN ĐIỀU TRA, HOÀN THÀNH HỒ SƠ PHỒ CẬP
1. Thời gian điều tra PCGD-XMC năm 2025
Tiến hành công tác điều tra: Từ ngày 13/9/2025 đến ngày 30/9/2025.
2. Công tác xử lý, cập nhật dữ liệu, hoàn thành hồ sơ phổ cập và các biểu mẫu, minh chứng sau điều tra và tự kiểm tra của xã
Sau khi điều tra, Hiệu trưởng các đơn vị trường chỉ đạo cán bộ, giáo viên làm công tác PCGD-XMC của từng trường phối hợp với nhau và với các trường trong xã tiến hành rà soát, xử lý số liệu phù hợp các tiêu chuẩn PCGD-XMC của từng cấp, bậc học theo đúng quy định.
	3. Phân công điều tra và tổng hợp, xử lí và in phiếu sau khi điều tra:
Các đồng chí giáo viên được phân công phối hợp với trưởng thôn trên địa bàn được phân công, căn cứ theo sổ tổng hợp phiếu điều tra cũ, cập nhật thêm thông tin thay đổi của hộ gia đình. Thực hiện tổng hợp, xử lí và in phiếu sau điều tra đảm bảo chính xác.
	* Lưu ý: 
- Các trường hợp số phiếu không tồn tại (chết hoặc chuyển đi hết) thì nhập số phiếu liền sau vào.
- Các trường hợp không sống ở trên địa bàn nhưng thông tin thường trú (hộ khẩu) vẫn còn thì vẫn nhập và ghi chú là tạm trú tại nơi họ đang sống.
- Bám theo thứ tự số phiếu đã có (vì đã trùng trên phần mềm) để điều tra và cập nhật thêm vào trình độ văn hóa và cột học xong thật chính xác. Đối với gia đình có Đối với các hộ mà có tách hộ thì cập nhật vào phiếu điều tra mới. 
- Chú ý các hộ không sinh sống nhưng có khẩu tại địa bàn đều phải cập nhật đầy đủ.
Trên đây là kế hoạch tổ chức điều tra phổ cập, xóa mù chữ trên địa bàn xã Đăk Rve năm 2025./.
	Nơi nhận:                                                                    
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- Các đơn vị trường trực thuộc;
- Lưu: VT.
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