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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ ĐĂK RVE
Số:        /KH-UBND
	            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                  Đăk Rve, ngày       tháng       năm 2025


KẾ HOẠCH
Triển khai Phong trào “Bình dân học vụ số” trên địa bàn xã Đăk Rve

[bookmark: _Hlk206665287]Thực hiện Kế hoạch số 368-KH/TU ngày 24/5/2025 của Ban thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ngãi về thực hiện Phong trào “Bình dân học vụ số”; Kế hoạch số 125/KH-UBND ngày 02/6/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phát động và Tổ chức Phong trào “Bình dân học vụ số” trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi năm 2025; 
Thực hiện Công văn số 639/SKHCN-BCVT&CĐS ngày 05/8/2025 của Sở Khoa học và Công  nghệ tỉnh về việc tiếp tục đẩy mạnh triển khai phong trào “Bình dân học vụ số”  trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;
Thực hiện Công văn số 46-CV/ĐU ngày 13/8/2025 của Ban thường vụ Đảng ủy xã về việc đẩy mạnh công tác tuyên truyền, thực hiện Phong trào “Bình dân học vụ số” trên địa bàn xã; Kế hoach số 10-KH/ĐU ngày 21/8/2025 của Ban thường vụ Đảng uỷ xã về thực hiện Phong trào “ Bình dân học vụ số”.
Ủy ban nhân dân xã ban hành Kế hoạch triển khai Phong trào “Bình dân học vụ số” trên địa bàn xã Đăk Rve, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích
- Phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị trong việc tuyên truyền, nâng cao nhận thức và trực tiếp tham gia thực hiện phong trào “Bình dân học vụ số” đạt hiệu quả cao, bảo đảm sự thành công của công cuộc chuyển đổi số trên địa bàn xã.
- Tạo khí thế thi đua sôi nổi, cổ vũ, động viên tinh thần, đưa Phong trào “Bình dân học vụ số” thành hành động thường xuyên, liên tục, phát triển sâu rộng, đều khắp trên địa bàn toàn xã; tạo bước chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức và nâng cao kỹ năng số cho Nhân dân và cán bộ.
- Huy động các tổ chức, cá nhân và người dân tham gia tích cực phong trào “Bình dân học vụ số” để phổ cập kiến thức về kỹ năng số và trí tuệ nhân tạo đến với Nhân dân, cán bộ, mọi ngành, mọi lĩnh vực.
2. Yêu cầu
- Truyền thông rộng rãi về Phong trào “Bình dân học vụ số”; chú trọng thực hiện trên các phương tiện thông tin đại chúng của địa phương, truyền thông cơ sở và trên các nền tảng số, truyền thông mạng xã hội, trang thông tin điện tử của xã và các phương tiện khác nhằm lan tỏa mạnh mẽ trong lực lượng cán bộ, công chức, viên chức, tổ chức và người dân trong toàn xã.
- Thường xuyên kiểm tra, đánh giá, bảo đảm hiệu quả thực chất. Kết quả của Phong trào phải được đo lường bằng sự thay đổi căn bản về năng lực số của người dân, thúc đẩy kinh tế số, xây dựng chính quyền số, xã hội số.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Tổ chức Lễ phát động “Bình dân học vụ số” trên địa bàn toàn xã
- Cơ quan, tổ chức chủ trì: Ủy ban nhân dân xã. 
- Cơ quan tham mưu thực hiện: Phòng Văn hóa - Xã hội.
- Cơ quan, tổ chức phối hợp: Văn phòng HĐND-UBND xã và các cơ quan, đơn vị liên quan. 
- Thời gian thực hiện: Tháng 10/2025.
2. Thực hiện truyền thông sâu rộng trên các phương tiện thông tin đại chúng, trang thông tin điện tử của cơ quan, đơn vị, các nền tảng mạng xã hội về chuyển đổi số và Phong trào “Bình dân học vụ số”
- Thực hiện tuyên truyền thường xuyên, sâu rộng về Phong trào “Bình dân học vụ số” theo chỉ đạo của Ban Chỉ đạo về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số cấp trên; phổ cập và nâng cao tri thức số cũng như hiểu biết về khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân trong toàn xã. 
- Tổ chức tuyên truyền phổ biến mục tiêu và nội dung kiến thức, kỹ năng số cơ bản đến cán bộ, công chức, viên chức và người lao động; các hộ kinh doanh, doanh nghiệp, hợp tác xã, đoàn viên, hội viên và người dân trong độ tuổi trưởng thành; học sinh từ cấp tiểu học đến trung học cơ sở và sinh viên nhằm nâng cao nhận thức và từng bước hình thành kỹ năng ứng dụng công nghệ số trong học tập, lao động; đồng thời khuyến khích sử dụng các nền tảng học tập số như Bình dân học vụ số (binhdanhocvuso.gov.vn), MOOCs và nền tảng học trực tuyến mở đại trà khác như chuyendoiso.mobiedu.vn để người dân có thể tự học, tiếp cận kiến thức số hiệu quả.
- Đa dạng hóa các kênh tuyên truyền như: Truyền thông đa phương tiện (văn bản, hình ảnh, âm thanh, video), truyền thông trên các trang mạng xã hội (Facebook, zalo,…), treo băng rôn tại nhà văn hoá xã, khu dân cư… lồng ghép tuyên truyền trong các cuộc họp thôn, sinh hoạt chi bộ,... để tiếp cận đến mọi các tầng lớp nhân dân.
+ Cơ quan, tổ chức chủ trì: Phòng Văn hóa - Xã hội.
+ Cơ quan phối hợp: Các cơ quan, đơn vị liên quan. 
+ Thời gian thực hiện: Thường xuyên.     
3. Tổ chức và đăng kí tham gia các lớp đào tạo, tập huấn để cập nhật, nâng cao trình độ về chuyển đổi số, kỹ năng số cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và người dân trên địa bàn xã
- Tham gia các lớp tập huấn đáp ứng mục tiêu, yêu cầu tại Quyết định số 757/QĐ-BKHCN ngày 29/4/2025 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ ban hành khung kiến thức, kỹ năng số cơ bản và hướng dẫn đánh giá, xác nhận hoàn thành mức độ phổ cập kỹ năng số như sau:
+ Phối hợp triển khai tập huấn cho người dân trong độ tuổi trưởng thành theo mục tiêu, khung kiến thức, kỹ năng số cơ bản tại Phụ lục I.1 (Khung kiến thức, kỹ năng số cơ bản dành cho người dân).
+ Cơ quan, tổ chức chủ trì: Phòng Văn hóa - Xã hội. 
+ Cơ quan, tổ chức phối hợp: Các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc xã và các thôn. 
+ Thời gian thực hiện: Thường xuyên.
- Tham gia các lớp đào tạo cho học sinh từ cấp tiểu học đến trung học cơ sở theo mục tiêu Khung kiến thức, kỹ năng số cơ bản tại Phụ lục I.2 (Khung kiến thức, kỹ năng số cơ bản cho học sinh, sinh viên) và Thông tư số 02/2025/TT-BGDĐT ngày 24/01/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định khung năng lực số dành cho người học; đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong khu vực công đáp ứng mục tiêu và phù hợp tại Phụ lục I.3 (Khung kỹ năng số cơ bản dành cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan nhà nước); đào tạo cho người lao động trong các doanh nghiệp, hợp tác xã, tổ hợp tác theo mục tiêu, khung kiến thức, kỹ năng số cơ bản tại Phụ lục I.4 (Khung kỹ năng số cơ bản dành cho người lao động trong các doanh nghiệp).
+ Cơ quan, tổ chức chủ trì: Phòng Văn hóa - Xã hội.
+ Cơ quan, tổ chức phối hợp: Các Trường Tiểu học và THCS trên địa bàn xã.
+ Thời gian thực hiện: Theo kế hoạch của tỉnh. 
4. Hướng dẫn sử dụng hiệu quả nền tảng học trực tuyến mở đại trà quốc gia (MOOCs) “Bình dân học vụ số” để đào tạo, bồi dưỡng, phổ cập kiến thức về chuyển đổi số, kỹ năng số cho mọi đối tượng trên địa bàn xã; Bảo đảm an toàn, an ninh mạng để triển khai Phong trào
- Cơ quan, tổ chức chủ trì: Phòng Văn hóa - Xã hội và Công an xã. 
- Cơ quan, tổ chức phối hợp: Các cơ quan, đơn vị thuộc xã và các thôn. 
- Thời gian thực hiện: Thường xuyên và theo kế hoạch của tỉnh. 
5. Tuyên truyền “Ngày hội toàn dân học tập số” và Ngày Chuyển đổi số quốc gia (10/10) tại địa phương
- Cơ quan, tổ chức chủ trì: Phòng Văn hóa - Xã hội.  
- Cơ quan, tổ chức phối hợp: Các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc xã và các thôn. 
- Thời gian thực hiện: Dự kiến ngày 10/10/2025. 
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện được bố trí từ nguồn ngân sách Nhà nước theo phân cấp, kinh phí phục vụ hoạt động truyền thông và từ các nguồn tài chính hợp pháp khác (nếu có) của các cơ quan, đơn vị, địa phương theo quy định.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Văn hóa - Xã hội xã 
- Chủ trì tham mưu ban hành Kế hoạch; theo dõi, đôn đốc các phòng, ban, ngành thuộc UBND xã triển khai thực hiện Kế hoạch này; định kỳ tổng hợp, tham mưu UBND xã báo cáo cấp có thẩm quyền.  
- Tham mưu tổ chức, hướng dẫn và đăng ký tham gia các lớp đào tạo, tập huấn, bồi dưỡng theo khung chương trình “Bình dân học vụ số” trong toàn xã. 
- Tham mưu tuyên truyền, tổ chức Lễ phát động Phong trào “Bình dân học vụ số”, “Ngày hội toàn dân học tập số” trên địa bàn xã.
- Lập dự toán kính phí thực hiện các nội dung tại Kế hoạch này, trình Chủ tịch UBND xã phê duyệt trước khi thực hiện; đồng thời thanh quyết toán kinh phí đảm bảo theo các quy định hiện hành.
- Thường xuyên cập nhật các văn bản chỉ đạo, tin, bài, hình ảnh, video clip,.. về kiến thức kỹ năng số, hướng dẫn sử dụng nền tảng “Bình dân học vụ số” trên các nền tảng truyền thông. 
- Duy trì việc đưa tin bài về kiến thức kỹ năng số, hướng dẫn sử dụng nền tảng “Bình dân học vụ số”; kịp thời phản ánh những điển hình về Phong trào “Bình dân học vụ số” tại các cơ quan, đơn vị, các thôn. 
3. Đề nghị Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã 
- Tổ chức truyền thông đến cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên, học sinh trong hệ thống đoàn, hội, đội theo nội dung Kế hoạch với các hình thức phù hợp; chia sẻ các tài liệu truyền thông, tài liệu kỹ năng số về nhiệm vụ này từ Trang Thông tin điện tử xã, truyền thông trên các trang mạng xã hội... 
- Phát huy vai trò của đoàn viên, thanh niên, học sinh trong hoạt động tình nguyện tham gia phổ cập kỹ năng số cho người dân; phối hợp với các Tổ công nghệ số cộng đồng thôn để thực hiện các nhiệm vụ của Kế hoạch. 
4. Các phòng, ban, ngành, cơ quan, đơn vị, các trường học và các thôn thuộc xã: Theo chức năng, nhiệm vụ và điều kiện của từng cơ quan, đơn vị có trách nhiệm tham gia, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức triển khai thực hiện các nhiệm vụ được phân công trong Kế hoạch này.
Trên đây là Kế hoạch triển khai Phong trào “Bình dân học vụ số” trên địa xã Đăk Rve năm 2025, yêu cầu Thủ trưởng các phòng, ban, ngành thuộc xã; các Thôn tổ chức triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- Sở Khoa học và Công nghệ (b/c);
- TT Đảng ủy - HĐND xã (b/c);
- BCĐ về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06;
- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Công an xã;
- Ban Chỉ huy Quân sự xã;
- Các Phòng, ban, đơn vị thuộc xã;
- Các Thôn trên địa bàn xã;
- Các Trường học trên địa bàn xã;
- Lưu: VT, VHXH.
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