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	   ỦY BAN NHÂN DÂN            XÃ ĐĂK RVE
	           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
            Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /UBND-VP
V/v triển khai thực hiện các nội dung tại Thông báo số 05-TB/VPĐU ngày 23/9/2025 của Văn phòng ĐU xã
	              Đăk Rve, ngày      tháng     năm 2025


Kính gửi:
- Công an xã;
- Phòng Kinh tế;
- Phòng VH-XH;
- Ban quản lý thôn 7.
Thực hiện Thông báo số 05-TB/VP ngày 23/9/2025 của Văn phòng Đảng ủy xã Đăk Rve kết luận của đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã tại cuộc làm việc với Chi bộ 7.
Chủ tịch Ủy ban nhân xã có ý kiến như sau:
1. Giao phòng Kinh tế: Chủ trì, phối hợp với các cơ quan đơn vị liên quan tham mưu UBND xã triển khai các nội dung sau:
- Rà soát, khảo sát, đề xuất bổ sung vào danh mục đầu tư công trung hạn các tuyến đường đi khu sản xuất (Đăk Kme, Đăk Đăm, Nước lụt...) để tạo điều kiện thuận lợi cho Nhân dân trong việc vận chuyển nông sản, hàng hóa.
- Rà soát đánh giá tiềm năng, lợi thế của thôn để xây dựng các vùng sản xuất tập trung, chuyên canh cây công nghiệp, sản xuất ứng dụng công nghệ cao hình thành chuỗi giá trị trong sản xuất và chăn nuôi.
- Khảo sát, đề xuất các giải pháp thực hiện cánh đồng mẫu lớn (18 ha) để vận động nhân dân tiến hành trồng lúa ST25.
- Thường xuyên tổ chức các lớp tập huấn khoa học kỹ thuật, định hướng, hướng dẫn cho Nhân dân về việc lựa chọn cầy trồng, vật nuôi phù hợp với điều kiện thổ nhưỡng của thôn.
- Quan tâm huy động nguồn lực để chỉnh trang lại hội trưởng thôn, đảm bảo cơ sở vật chất (bàn ghế, âm thanh, loa đài...) để tạo không gian sinh hoạt cộng đồng khang trang, phù hợp với hội họp, học tập, giao lưu văn hóa - văn nghệ, thể thao.
- Tham mưu đề xuất, kiến nghị UBND tỉnh, các cơ quan cấp trên có giải pháp hoặc có phương án bàn giao công trình đập thủy lợi Đăk Đăm cho UBND xã quản lý nhằm tạo điều kiện thuận trong việc điều tiết nước đảm bảo phục vụ tưới tiêu.
* Báo cáo kết quả triển khai thực hiện các nhiệm vụ trên (bằng văn bản) gửi về UBND xã và Văn phòng Đảng ủy trước ngày 02/10/2025.
2. Công an xã: Chỉ đạo lực lượng công an xã và Tổ an ninh trật tự thôn 7 thường xuyên tuần tra, kiểm soát địa bàn để kịp thời xử lý các vấn đề liên quan đến an ninh trật tư tại thôn.
3. Phòng VH-XH: Phối hợp với các đơn vị liên quan, Ban quản lý thôn kịp thời xử lý các vấn đề phát sinh liên quan đến hoạt động tôn giáo trên địa bàn thôn 7.
4. Ban quản lý thôn 7:
- Thường xuyên tuyên truyền đến các hộ dân, các khu dân cư quản lý tích cực thực hiện dọn dẹp, giữ gìn vệ sinh chung… Vận động nhân dân mạnh dạn thay đổi các loại cây trồng có giá trị kinh tế cao, phát huy và duy trì, nhân rộng các mô hình kinh tế sản xuất hiệu quả … để người dân học hỏi, phát triển kinh tế hộ gia đình.
- Nghiêm túc triển khai thực hiện theo thông báo Kết luận tại buổi họp giao ban thường kỳ tháng 8.
- Kịp thời phối hợp với các cơ quan, các lực lượng chức năng liên quan để kịp thời giải quyết các kiến nghị, các vấn đề phát sinh trong thôn, nhất là các vấn đề có liên quan đến công tác tôn giáo.
UBND xã đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Lưu VT.
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