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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ ĐĂK RVE
	        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:            /UBND-VH
	            Đăk Rve, ngày     tháng      năm 2025 

	V/v triển khai thực hiện nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm 
năm học 2025 - 2026
	



	Kính gửi:
	
- Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã;
- Các cơ sở giáo dục trên địa bàn xã;
- Trưởng thôn các thôn trên địa bàn xã.


Thực hiện Công văn số 2086/UBND-KGVX ngày 09/9/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc triển khai thực hiện nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm học 2025 – 2026; Chủ tịch UBND xã yêu cầu: 
1. Phòng Văn hoá – Xã hội, các đơn vị Trường học trên địa bàn xã theo chức năng, nhiệm vụ 
a) Tiếp tục phối hợp tham mưu cấp có thẩm quyền hoàn thiện thể chế, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý nhà nước về giáo dục.
- Tập trung rà soát tham mưu UBND xã tham gia ý kiến đề xuất trong việc sửa đổi, bổ sung hoặc bãi bỏ các văn bản pháp luật không còn phù hợp với thực tiễn; kịp thời điều chỉnh để tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ liên quan đến lĩnh vực giáo dục và đào tạo.
- Tiếp tục phát huy vai trò giám sát, kiểm tra nội bộ trong từng đơn vị, cơ sở giáo dục nhằm phòng ngừa vi phạm, kiên quyết chấn chỉnh và xử lý kịp thời các sai sót, bảo đảm kỷ luật, kỷ cương và an toàn trong hoạt động giáo dục; đồng thời nâng cao trách nhiệm của cán bộ quản lý góp phần xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh.
- Tiếp tục đổi mới công tác quản lý giáo dục theo mô hình chính quyền địa phương hai cấp; chuyển mạnh từ quản lý hành chính sang quản lý kiến tạo phát triển, tạo điều kiện tối đa để địa phương, cơ sở giáo dục phát huy tính chủ động, sáng tạo trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ; thường xuyên theo dõi, nắm bắt các khó khăn, vướng mắc và tham mưu UBND xã trong thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về giáo dục; triển khai các biện pháp nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý, đảm bảo chất lượng giáo dục, công bằng và bền vững trên toàn địa bàn xã.
- Sắp xếp, tổ chức lại và nâng cao chất lượng giáo dục của các đơn vị sự nghiệp công lập; đổi mới công tác quản trị nhà trường theo hướng tăng quyền tự chủ gắn với trách nhiệm giải trình và vai trò nêu gương của người đứng đầu trong các cơ sở giáo dục và đào tạo; triển khai đồng bộ các giải pháp đẩy mạnh chuyển đổi số trong quản trị trường học nhằm nâng cao hiệu quả quản lý, cải thiện chất lượng giáo dục và đáp ứng yêu cầu hội nhập, phát triển bền vững.
b) Đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên, giáo dục nghề nghiệp  
- Triển khai thực hiện phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em từ 3 đến 5 tuổi, bảo đảm huy động trẻ đến trường theo đúng độ tuổi, duy trì vững chắc kết quả phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi. Tiếp tục phát triển chương trình giáo dục mầm non, đổi mới nội dung, phương pháp và hình thức tổ chức các hoạt động giáo dục; chú trọng phát triển phẩm chất, năng lực, kỹ năng sống phù hợp với từng độ tuổi. Nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ, đặc biệt quan tâm đến việc tổ chức bữa ăn học đường bảo đảm dinh dưỡng hợp lý, khoa học; tăng cường giáo dục kỹ năng tự phục vụ, hình thành thói quen tốt cho trẻ ngay từ lứa tuổi mầm non. Tổ chức cho trẻ em mẫu giáo làm quen với tiếng Anh theo quy định và sự tự nguyện của gia đình trẻ ở những nơi đủ điều kiện.
- Bảo đảm an toàn tuyệt đối cho trẻ tại các cơ sở giáo dục mầm non; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, an toàn phòng cháy chữa cháy, vệ sinh an toàn thực phẩm và phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ, đặc biệt ở các lớp học thêm trên địa bàn; đồng thời, bảo đảm công bằng trong tiếp cận giáo dục cho mọi đối tượng trẻ em mầm non, quan tâm đến đối tượng trẻ em mầm non ở các thôn, làng xa trung tâm xã; người dân tộc thiểu số. Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện để triển khai thí điểm chương trình giáo dục mầm non mới.
- Thực hiện hiệu quả Chương trình giáo dục phổ thông bảo đảm khoa học, phù hợp với hình thức tổ chức dạy học theo hướng phát huy tính sáng tạo, chủ động, năng lực học tập của học sinh; khai thác tối đa và sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, thiết bị dạy học hiện có; đồng thời, huy động các nguồn lực để từng bước hiện đại hóa, bổ sung thiết bị dạy học, phòng thí nghiệm, thư viện, phòng bộ môn nhằm giúp học sinh đạt được các yêu cầu theo quy định của Chương trình. 
- Triển khai việc thực hiện dạy học 2 buổi/ngày đối với các cơ sở giáo dục phổ thông có đủ điều kiện theo hướng dẫn của cấp có thẩm quyền; đối với những cơ sở giáo dục chưa đủ điều kiện, cần có lộ trình, giải pháp cụ thể để từng bước đáp ứng chương trình dạy học. Nâng cao năng lực về phương pháp giảng dạy, kỹ năng tổ chức hoạt động học tập, kỹ thuật dạy học 3 tích cực. Đổi mới công tác kiểm tra, đánh giá theo hướng phát triển toàn diện phẩm chất và năng lực học sinh; đa dạng hóa hình thức đánh giá (trực tiếp, trực tuyến, đánh giá quá trình, sản phẩm học tập, dự án nghiên cứu, hồ sơ học tập…) phù hợp với từng cấp học và đáp ứng nhu cầu thực tiễn của giáo dục.
- Thúc đẩy và nâng cao chất lượng giáo dục STEM/STEAM trong các trường phổ thông, khuyến khích lồng ghép trong các môn học và hoạt động trải nghiệm, nghiên cứu khoa học kỹ thuật của học sinh; tổ chức hoặc phối hợp triển khai tham gia các cuộc thi, ngày hội STEM nhằm khơi dậy niềm đam mê khám phá, sáng tạo, gắn kết kiến thức với thực tiễn. Phát triển năng lực số cho học sinh thông qua việc tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học, trang bị kỹ năng sử dụng các công cụ số, kỹ năng an toàn trên không gian mạng. Khuyến khích ứng dụng trí tuệ nhân tạo (AI) trong giáo dục như: bồi dưỡng giáo viên về kỹ năng sử dụng công cụ AI trong thiết kế, quản lý học tập và hỗ trợ học tập của học sinh; trang bị kiến thức cơ bản về AI cho học sinh ở những cấp học phù hợp.
- Nâng cao chất lượng dạy học ngoại ngữ, đặc biệt là tiếng Anh thông qua đổi mới phương pháp, bồi dưỡng giáo viên, tăng cường cơ sở vật chất, mở rộng môi trường học tập và hợp tác quốc tế, từng bước chuẩn bị điều kiện để đưa tiếng Anh trở thành ngôn ngữ thứ hai trong trường học. Đẩy mạnh xây dựng xã hội học tập, bảo đảm cơ hội học tập suốt đời cho người dân, nhất là ở các thôn, làng đông người đồng bào DTTS và xã trung tâm xã; phát triển đa dạng các mô hình, phương thức, phong trào học tập suốt đời phù hợp với từng đối tượng.
- Chuẩn bị tốt các điều kiện tổ chức kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2026 bảo đảm an toàn, nghiêm túc, khách quan; tăng cường ứng dụng công nghệ, khai thác hiệu quả cơ sở dữ liệu kết quả thi phục vụ quản lý, đánh giá chất lượng giáo dục; đồng thời ban hành chính sách dạy học ở cấp THPT phù hợp với điều kiện của địa phương.
- Tăng cường kiểm định chất lượng giáo dục đối với các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông, giáo dục thường xuyên, bảo đảm đúng quy trình, khách quan, minh bạch, gắn với chuẩn quốc gia và các tiêu chí kiểm định hiện hành (nếu có). Thường xuyên kiểm tra, kịp thời chấn chỉnh, xử lý các vi phạm về hoạt động đào tạo trái phép, sử dụng giáo viên không đủ chuẩn, cơ sở vật chất không đảm bảo an toàn, chương trình giảng dạy không đúng quy định.
c) Bảo đảm công bằng trong cơ hội tiếp cận giáo dục có chất lượng cho người học
- Triển khai phát triển hệ thống cơ sở giáo dục chuyên biệt cho người khuyết tật, kết nối chặt chẽ với mạng lưới trung tâm hỗ trợ phát triển giáo dục hòa nhập, bảo đảm tính đồng bộ, hiệu quả và đáp ứng nhu cầu học; củng cố, mở rộng các cơ sở giáo dục chuyên biệt để bảo đảm mọi trẻ em đều được tiếp cận giáo dục công bằng (nếu có).
- Ưu tiên bố trí và huy động đa dạng các nguồn lực để đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học cho các cơ sở giáo dục phổ thông, điểm trường ở các thôn khó khăn, cơ sở giáo dục xa trung tâm xã; bảo đảm điều kiện tối thiểu phục vụ dạy và học, từng bước thu hẹp khoảng cách về chất lượng giáo dục giữa các vùng, miền. Đồng thời, triển khai chính sách hỗ trợ bữa ăn trưa cho học sinh tiểu học tại các cơ sở giáo dục có nhiều học sinh thuộc hộ gia đình khó khăn, họ nghèo, hộ cận nghèo góp phần nâng cao thể trạng, sức khỏe, giảm thiểu tình trạng bỏ học, qua đó tạo điều kiện thuận lợi để các em được học tập, rèn luyện và phát triển toàn diện.
- Tập trung chỉ đạo, huy động các nguồn lực để triển khai đồng bộ, hiệu quả Chương trình Xóa mù chữ và Chương trình Phổ cập giáo dục trên địa bàn xã, bảo đảm tạo cơ hội học tập cho mọi người dân. Tiếp tục củng cố và duy trì vững chắc kết quả phổ cập giáo dục trên địa bàn xã, nhất là ở bậc tiểu học và trung học cơ sở; đồng thời từng bước nâng cao mức độ phổ cập, tiến tới hoàn thành mục tiêu giáo dục bắt buộc theo lộ trình.
- Tăng cường dạy tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số trước khi vào lớp 1 để giúp các em hình thành kỹ năng ngôn ngữ, tự tin và tiếp thu tốt chương trình tiểu học; đồng thời tạo điều kiện để học sinh dân tộc thiểu số được học tập, rèn luyện và phát huy bản sắc văn hóa qua việc nâng cao chất lượng dạy học các môn tiếng dân tộc trong Chương trình Giáo dục phổ thông.
d) Phát triển đội ngũ giáo viên, giảng viên và cán bộ quản lý cơ sở giáo dục bảo đảm đủ số lượng và nâng cao về chất lượng, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo
- Tổ chức, triển khai thực hiện đầy đủ các quy định của Luật Nhà giáo thông qua việc cụ thể chế hóa vào hệ thống văn bản dưới luật (nghị định, thông tư, hướng dẫn), đặc biệt liên quan đến quản lý, sử dụng, đánh giá và phát triển đội ngũ nhà giáo. Tiếp tục rà soát, hoàn thiện chế độ, chính sách đối với đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục theo hướng đồng bộ, toàn diện, phù hợp thực tiễn; kịp thời điều chỉnh, bổ sung khắc phục những tồn tại, bất cập trong quá trình triển khai thực hiện. Bảo đảm đội ngũ được bổ sung đủ về số lượng theo từng cấp học, bậc học, cơ cấu môn học hợp lý, đồng bộ về chất lượng, đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình.
- Cử cán bộ, công chức, viên chức tham gia tập huấn và triển khai, hướng dẫn thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến giáo dục; chuẩn bị đầy đủ các điều kiện cần thiết để thực hiện đồng bộ các chính sách, trong đó có Luật Nhà giáo sau khi được ban hành, nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý nhà nước về giáo dục, bảo đảm sự điều hành thống nhất của chính quyền địa phương hai cấp.
- Thực hiện nghiêm túc công tác tuyển dụng, sử dụng biên chế giáo viên theo chỉ tiêu được giao, gắn với triển khai Quyết định số 72-QĐ/TW ngày 18/7/2022 của Bộ Chính trị; đồng thời rà soát, đề xuất bổ sung biên chế giai đoạn 2026-2030 để khắc phục tình trạng thiếu giáo viên, đặc biệt khi triển khai dạy học 2 buổi/ngày ở giáo dục phổ thông và phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 3 đến 5 tuổi. Phối hợp với cơ quan, đơn vị cấp tỉnh trong việc thực hiện chính quyền 2 cấp. Tăng cường huy động đội ngũ có trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề cao tham gia giảng dạy trong các chương trình đào tạo và giáo dục nghề nghiệp, góp phần nâng cao chất lượng nguồn nhân lực.
- Tiếp tục triển khai thực hiện lộ trình nâng chuẩn trình độ đào tạo đối với các cấp học. Tập trung bồi dưỡng thường xuyên, bồi dưỡng nâng cao năng lực quản lý, giảng dạy đáp ứng yêu cầu chuẩn nghề nghiệp nhà giáo. Ưu tiên phát triển năng lực ứng dụng công nghệ số, khai thác trí tuệ nhân tạo, kỹ năng chuyển đổi số và nâng cao năng lực ngoại ngữ, tạo điều kiện để đội ngũ nhà giáo thích ứng nhanh với bối cảnh cách mạng công nghiệp 4.0, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục và đào tạo. 
e) Nâng cao hiệu quả sử dụng ngân sách nhà nước, huy động các nguồn lực đầu tư để tăng cường cơ sở vật chất và nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo
- Sử dụng hiệu quả các nguồn vốn từ ngân sách nhà nước, trong đó ưu tiên nguồn vốn từ các chương trình mục tiêu quốc gia, các chương trình, đề án, dự án đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt cho lĩnh vực giáo dục và đào tạo, bảo đảm phân bổ hợp lý, tập trung; đồng thời tham mưu với các cấp có thẩm quyền bổ sung ngân sách chi thường xuyên cho các cơ sở giáo dục, bảo đảm mức chi tối thiểu 19% trong tổng chi thường xuyên (không tính nguồn thu học phí). Tăng cường quản lý, kiểm tra, giám sát việc sử dụng ngân sách, bảo đảm chi đúng mục đích, đúng đối tượng, đúng quy định của Luật Ngân sách nhà nước.
- Tiếp tục đẩy mạnh xã hội hóa, huy động đa dạng các nguồn lực hợp pháp từ tổ chức, cá nhân để đầu tư phát triển giáo dục và đào tạo; đồng thời ưu tiên bố trí, cân đối ngân sách địa phương cho lĩnh vực giáo dục và đào tạo. Tập trung tăng cường các điều kiện bảo đảm chất lượng giáo dục mầm non, phổ thông; chú trọng phát triển mạng lưới trường, lớp gắn với quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội của xã, đồng thời đẩy mạnh kiên cố hóa trường, lớp học, từng bước xóa bỏ phòng học tạm, nâng cao điều kiện dạy và học.
- Tập trung xây dựng trường mầm non, phổ thông đạt chuẩn quốc gia; hiện đại hóa cơ sở vật chất, thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định. Thực hiện nghiêm các quy định về quản lý thu, chi trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo; tăng cường công tác quản lý nhà nước theo phân cấp, bảo đảm công khai, minh bạch, đúng quy định trong năm học 2025-2026.
 f) Đổi mới công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, giáo dục quốc phòng an ninh và giáo dục thể chất, y tế trường học
- Triển khai đồng bộ, hiệu quả công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức trong trường học; bồi dưỡng cho học sinh lòng yêu nước, niềm tự hào và tự tôn dân tộc, khơi dậy khát vọng cống hiến vì sự phát triển phồn vinh, hạnh phúc của đất nước. Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong các cơ sở giáo dục; quan tâm công tác phát triển đảng viên trong học sinh.
- Củng cố, nâng cao hiệu quả hoạt động của các phòng tư vấn tâm lý học đường; tổ chức tập huấn, bồi dưỡng hoặc cử tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn cho đội ngũ cán bộ, giáo viên kiêm nhiệm và xây dựng kênh tiếp nhận, xử lý thông tin (trực tiếp, trực tuyến) để kịp thời hỗ trợ, can thiệp các vấn đề về tâm lý, tình cảm, áp lực học tập. Phát động phong trào xây dựng mô hình “Trường học hạnh phúc”, “Lớp học hạnh phúc”; triển khai hiệu quả Bộ Quy tắc ứng xử văn hóa trong trường học. Tăng cường tổ chức các hoạt động ngoại khóa, diễn đàn, tọa đàm về các kỹ năng thiết yếu như: kỹ năng ứng xử và giải quyết tình huống, quản lý tài chính cá nhân, an toàn trên không gian mạng, phòng chống bạo lực học đường và xâm hại trẻ em. Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn, Đội trong việc tổ chức các hoạt động giáo dục, khuyến khích, tạo điều kiện cho học sinh thành lập và phát triển các câu lạc bộ học thuật, sở thích, tình nguyện để bồi dưỡng kỹ năng lãnh đạo, hợp tác và trách nhiệm xã hội. Đồng thời, đẩy mạnh sự phối hợp giữa gia đình - nhà trường - xã hội trong phát triển giáo dục toàn diện học sinh.
- Tăng cường chỉ đạo, tổ chức giảng dạy môn Giáo dục quốc phòng và an ninh một cách nghiêm túc, đúng chương trình, bảo đảm học sinh tham gia đầy đủ, học tập có ý thức, nắm vững kiến thức và rèn luyện kỹ năng cần thiết. Từ đó, hình thành tinh thần kỷ luật, trách nhiệm, ý thức quốc phòng - an ninh, góp phần quan trọng vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới.
- Đẩy mạnh phát triển các hoạt động thể thao trong trường học gắn kết chặt chẽ với chương trình giáo dục thể chất; khuyến khích, hỗ trợ hình thành và duy trì phong trào câu lạc bộ thể thao trong nhà trường, qua đó tạo môi trường giáo dục năng động, lành mạnh, góp phần nâng cao thể chất và phát triển toàn diện cho học sinh, sinh viên.
- Triển khai đồng bộ, hiệu quả các chương trình, đề án về công tác y tế học đường; chú trọng công tác bảo vệ và chăm sóc sức khỏe trẻ em, học sinh, sinh viên; tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, bảo đảm an toàn vệ sinh thực phẩm; đồng thời bồi dưỡng, nâng cao năng lực chuyên môn cho đội ngũ cán bộ y tế trường học, đáp ứng yêu cầu chăm sóc sức khỏe học đường trong giai đoạn mới. Tiếp tục cập nhật dữ liệu sức khỏe, triển khai sổ sức khỏe điện tử học sinh liên kết với hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia.
g) Tập trung đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục hướng nghiệp và công tác phân luồng học sinh sau THCS, THPT. Đẩy mạnh kiểm định chất lượng cơ sở giáo dục và chương trình đào tạo theo chuẩn quốc gia, từng bước hội nhập, đáp ứng yêu cầu phát triển trong giai đoạn mới.
h) Tăng cường công tác quản lý hoạt động tư vấn du học, trung tâm ngoại ngữ.
i) Đẩy mạnh chuyển đổi số, cải cách hành chính trong toàn ngành
- Hoàn thiện cơ sở dữ liệu ngành giáo dục, bảo đảm kết nối, liên thông đồng bộ giữa các hệ thống dữ liệu nội bộ với cơ sở dữ liệu quốc gia; chú trọng các cơ sở dữ liệu phục vụ dịch vụ công trực tuyến, quản lý học sinh phổ thông, xét công nhận tốt nghiệp THPT.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ số, trí tuệ nhân tạo trong giảng dạy, học tập và kiểm tra, đánh giá; áp dụng khung năng lực số cho đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và người học; tham mưu ban hành cơ chế, chính sách, bố trí nguồn lực về cơ sở vật chất, trang thiết bị và nhân lực để bảo đảm thực hiện hiệu quả khung năng lực số. Khuyến khích các cơ sở giáo dục tăng cường nghiên cứu khoa học, đổi mới sáng tạo, hợp tác với doanh nghiệp, tổ chức khoa học, công nghệ trong và ngoài nước để chuyển giao, ứng dụng công nghệ vào thực tiễn dạy học và sản xuất.
- Đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường giải quyết thủ tục qua dịch vụ công trực tuyến và cơ chế một cửa, một cửa liên thông; xây dựng phương án cắt giảm, đơn giản hóa ít nhất 30% thủ tục hành chính, giảm 30% thời gian giải quyết và 30% chi phí thực hiện.
 j) Thực hiện hiệu quả các phong trào thi đua và công tác truyền thông trong toàn ngành
- Triển khai có hiệu quả phong trào thi đua “Toàn ngành giáo dục và đào tạo thi đua đổi mới, sáng tạo, nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo, cung cấp nguồn nhân lực chất lượng cao, đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước”; đồng thời hưởng ứng mạnh mẽ các phong trào thi đua do Thủ tướng Chính phủ và Bộ Giáo dục và Đào tạo, UBND tỉnh Quảng Ngãi phát động như: cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời; cả nước thi đua đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số, bình dân học vụ số góp phần lan tỏa tinh thần học tập, sáng tạo trong toàn xã hội.
- Tổ chức các phong trào thi đua, hội thi, hội giảng và hoạt động cụm - khối thi đua giữa các cơ sở giáo dục; triển khai thực hiện công tác xét tặng danh hiệu “Nhà giáo Nhân dân”, “Nhà giáo Ưu tú” lần thứ XVII theo hướng dẫn của cấp trên; kịp thời khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc, tạo động lực nâng cao chất lượng dạy và học. 
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, truyền thông về các chủ trương, chính sách lớn của Đảng, Chính phủ, Bộ Giáo dục và Đào tạo, nhất là các Nghị quyết về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số, giáo dục và đào tạo. Chú trọng truyền thông về những vấn đề xã hội quan tâm, bức xúc trong giáo dục nhằm tạo sự đồng thuận, chia sẻ và ủng hộ của Nhân dân, góp phần củng cố niềm tin xã hội đối với sự nghiệp đổi mới giáo dục.
2. Phòng Kinh tế, các cơ quan, đơn vị có liên quan: Theo chức năng, nhiệm vụ phối hợp chặt chẽ với Phòng Văn hóa - Xã hội trong việc đảm bảo các nguồn lực, điều kiện cần thiết về đầu tư cơ sở vật chất trường, lớp học; mua sắm trang thiết bị dạy học; đặc biệt trong việc tháo gỡ khó khăn, vướng mắc về cơ chế chính sách trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo; về biên chế giáo viên; công tác tuyên truyền, hướng nghiệp, phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông.
3. Giao Phòng Văn hóa - Xã hội chủ trì, theo dõi, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, cơ sở giáo dục trên địa bàn xã triển khai thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm học 2025-2026; kịp thời tham mưu Chủ tịch UBND xã chỉ đạo các nội dung thuộc thẩm quyền.
Các cơ quan, đơn vị liên quan ban hành kế hoạch triển khai thực hiện; báo cáo kết quả về UBND xã (qua Phòng Văn hóa - Xã hội) trước ngày 01/6/2026 để theo dõi, chỉ đạo, báo cáo Sở Giáo dục, cấp trên theo quy định./.
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