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Thực hiện Công văn số 11/HĐND ngày 19/9/2025 của Thường trực HĐND xã về việc giải quyết các ý kiến cử tri sau kỳ họp thứ 2 HĐND xã Đăk Rve, khoá I (có gửi kèm trên hệ thống trục liên thông).
Sau khi xem xét nội dung tại văn bản trên, Chủ tịch UBND xã có ý kiến cụ thể như sau:
1. Giao Phòng Kinh tế chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tham mưu UBND xã trả lời các ý kiến của cử tri theo nội dung tại Công văn số 11/HĐND ngày 19/9/2025 của Thường trực HĐND xã, cụ thể:
1.1. Cử tri Đinh Bông cư trú tại thôn 4: 
- Đề nghị UBND xã có ý kiến với cơ quan chức năng liên quan có văn bản trả lời cho cử tri được biết diện tích đất Ban chỉ huy Quân sự huyện giao cho các hộ gia đình trước đây để sử dụng có được cấp giấy chứng nhận QSD đất hay không, hình thức cấp như thế nào? Sớm có văn bản trả lời cho cử tri được biết. (Ý kiến này đã kiến nghị nhiều lần qua các hội nghị tiếp xúc cử tri) 
- Đề nghị UBND xã sửa chữa nâng cấp hệ thống nước sinh hoạt tự chảy của Thôn 4 xã Đăk Rve. Công trình được đầu tư, sử dụng từ năm 2002 đến nay đã xuống cấp, không đảm bảo nước cho nhân dân sử dụng.  
1.2. Cử tri Trương Thị Nhung cư trú tại thôn 2:  
- Đề nghị hiện nay xem xét đầu tư, sữa chữa lại một số dụng cụ thể dục, thể thao tại sân vận động, hiện nay một số dụng cụ đã hư hỏng không thể sử dụng được; một số bóng điện tại sân vận động không đảm bảo ánh sáng. Đề nghị UBND xã xem xét sửa chữa tạo điều kiện thuận lợi để cho bà con tập thể dục và đi lại.
1.3. Cử tri Lê Thị Bình cư trú tại thôn 5: 
- Đề nghị UBND xã xem xét đầu tư điện công lộ tại ngã ba Cổng chào xã Đăk Rve và đường Cầu tràn đi Hố chuối để đảm bảo an toàn giao thông. 
- Một số khu vực đất tại thôn có quy hoạch đã lâu, người dân muốn xây dựng mở rộng nhà ở, nhưng vướng quy hoạch nên không làm được, ảnh hưởng đến cuộc sống người dân (vì nhiều hộ số người ở trong nhà tăng lên, nhưng không được xây dựng mở rộng nhà để ở). Đề nghị UBND xã rà soát, điều chỉnh quy hoạch để người dân được phép xây nhà.
1.4. Cử tri Đinh Ngọc Linh cư trú tại thôn 4: 
- Đề nghị UBND xã sớm sửa chữa hệ thống điện chiếu sáng tuyến đường Hùng Vương từ nhà ông Đặng Giã đến cổng chào thôn 4 xã Đăk Rve để đảm bảo an toàn giao thông.
1.5. Cử tri Đinh Văn Tiêu cư trú tại thôn 4:
- Đề nghị UBND xã, cơ quan liên quan sớm có văn bản trả lời cho hai hộ gia đình về thời gian chi trả tiền hỗ trợ đất ở đối với Hộ Y Bi và Hộ A Buông cư trú tại thôn 4 xã Đăk Rve.(Nội dung này đã được UBND xã Đăk Rve trả lời tại kỳ tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 2, nhưng hiện nay UBND xã chưa thực hiện chi trả tiền hỗ trợ đất ở cho hộ Y Bi và A Buông).
1.6. Cử tri Trần Thị Nhuần cư trú tại thôn 2:
- Con của bà mua đất của người dân tại xã Đăk Pne (cũ), đã làm đầy đủ các thủ tục hồ sơ đất nộp tại huyện Kon Rẫy (cũ), đồng thời đã thực hiện nghĩa vụ đóng thuế và được thông báo là chỉ chờ in bìa đỏ là xong. Tuy nhiên, sau khi sáp nhập xã, bỏ huyện thì hồ sơ đất của gia đình bà lại chuyển về UBND xã Đăk Rve làm lại. Đề nghị UBND xã trả lời lý do và giải quyết hồ sơ đất, sớm cấp bìa đỏ cho gia đình bà.
- Một số hộ có hộ khẩu trên địa bàn thôn, nhưng thực tế không sinh sống trên địa bàn trong thời gian dài. Đề nghị Công an xã có biện pháp quản lý đối với các hộ này. 
1.7. Cử tri Phùng Ngọc Mai cư trú tại thôn 5:
- Địa giới hành chính của xã Đăk Rve giáp với xã Kon Braih, hiện nay tại khu vực đất bên phía Kon Braih chủ yếu là người dân xã Đăk Rve canh tác, nên chưa được quan tâm đầu tư các công trình hỗ trợ sản xuất. Đề nghị điều chỉnh địa giới hành chính, đưa diện tích này về cho xã Đăk Rve. 
2. Nội dung tham mưu, trả lời ý kiến kiến nghị của cử tri hoàn thành xong trước ngày 02/10/2025 gửi về UBND xã (qua Văn phòng HĐND&UBND) để ban hành, báo cáo gửi Thường trực HĐND xã, cử tri biết.
3. Giao Văn phòng HĐND&UBND theo dõi, đôn đốc Phòng Kinh tế triển khai thực hiện đảm bảo theo tiến độ, nội dung chỉ đạo tại Văn bản này.
Yêu cầu các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên (t/h);
- Thường trực HĐND  xã (b/c);
- CT, các PCT UBND xã (b/c);
- Ban VH-XH HĐND xã (b/c);
- Lưu: VT.
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