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	V/v tăng cường tuyên truyền công tác phòng, chống dịch bênh sốt xuất huyết trên địa bàn xã
	


[bookmark: _Hlk192076719]Kính gửi:
- Phòng Kinh tế;
- Phòng VH-XH xã;
- Các ban, ngành, đoàn thể, tổ chức chính trị xã.
Thực hiện Công văn số 137-CV/ĐU ngày 25/9/2025 của Đảng ủy xã Đăk Rve về việc tăng cường tuyên truyền công tác phòng, chống dịch bênh sốt xuất huyết; Nhằm tăng cường công tác phòng, chống bệnh sốt xuất huyết hiệu quả trên địa bàn xã trong thời gian tới. Chủ tịch UBND xã yêu cầu các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
1. Phòng khám Đa khoa khu vực xã Đăk Rve; Trạm Y tế Đăk Pne
- Tham mưu UBND xã xây dựng kế hoạch, phương án ứng phó sẵn sàng đáp ứng khi dịch bệnh bùng phát, lan rộng trên địa bàn.
- Tham mưu UBND xã kích hoạt lại hoạt động của các tổ phòng chống dịch bệnh dưới các thôn, đảm bảo sẵn sàng theo phương châm “4 tại chỗ” về nhân lực, thuốc, hóa chất, thiết bị y tế và cơ sở vật chất phục vụ phòng, chống dịch và chủ động thực hiện phương án phòng chống dịch khi có dịch bệnh xảy ra.
- Phối hợp với Ban quản lý các thôn tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các biện pháp về phòng chống sốt xuất huyết tại các thôn trên địa bàn, nhất là các thôn đang có dịch.
2. Các ban, ngành, đoàn thể, tổ chức chính trị xã hội trên địa bàn xã
- Phối hợp với ngành Y tế tổ chức tuyên truyền các biện pháp phòng chống sốt xuất huyết và các dịch bệnh sau mưa bão; triển khai vệ sinh môi trường diệt lăng quăng, bọ gậy tại các hộ gia đình, trường học, cơ sở y tế, khu sinh hoạt công cộng theo hướng dẫn của Bộ Y tế, khống chế các ổ dịch cũ (nếu có) và không để hình thành phát sinh các ổ dịch mới.
3. Phòng Văn hóa – Xã hội
- Tiếp tục phối hợp với Ban quản lý các thôn triển khai phát động phong trào tiêu diệt lăng quăng, bọ gậy trên địa bàn từng thôn.
- Thường xuyên cập nhật kịp thời thông tin chính thống từ ngành Y tế về tình hình dịch bệnh sốt xuất huyết để đưa tin kịp thời. Đăng tải tin lên trang thông tin điện tử của xã để thực hiện công tác tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết.
- Đẩy mạnh các hoạt động phòng, chống và ngăn ngừa dịch bệnh sốt xuất huyết như vệ sinh môi trường, diệt muỗi, lăng quăng (bọ gậy) tại các khu dân cư, hộ gia đình; theo dõi diễn biến, hướng dẫn và kiểm tra các địa phương về giám sát, phát hiện, xử lý các nơi có nguy cơ phát sinh bệnh, không để lan rộng; tập huấn cho cán bộ ngành y tế về công tác chuẩn đoán, điều trị; bảo đảm đủ phương tiện, vật tư, trang thiết bị, cơ số thuốc sẵn sàng tổ chức cấp cứu, điều trị kịp thời, hạn chế thấp nhất trường hợp tử vong nếu dịch bệnh xảy ra; không để người dân có tâm trạng hoang mang do thiếu hiểu biết về bệnh sốt xuất huyết.
- Phối hợp với nhân viên y tế thôn tăng cường công tác triển khai thực hiện việc phòng, chống sốt xuất huyết tại các thôn trên địa bàn xã, nhất là các thôn có nhiều trường hợp mắc sốt xuất huyết.
Đề nghị các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
[bookmark: _GoBack]- Thường trực Đảng uỷ xã (b/c);
- Đ/c CT, các PCT UBND xã (b/c);
- Lưu: VT, VP.



	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH





Phan Duy Huynh



