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KẾ HOẠCH

Triển khai Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và
 miền núi xã Đăk Rve, năm 2025

Căn cứ Kế hoạch số 44/KH-UBND ngày 15/9/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc triển khai Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi tỉnh Quảng Ngãi năm 2025;
Theo đề nghị của Ban Thường vụ Hội Liên hiệp Phụ nữ xã Đăk Rve Công văn số 18/CV-BTV ngày 29 tháng 9 năm 2025. Ủy ban nhân dân xã Đăk Rve xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Dự án 8 trên địa bàn xã Đăk Rve năm 2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Định hướng nhiệm vụ, giải pháp cụ thể thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu cốt lõi của Dự án 8 giai đoạn I vào năm 2025 và giải pháp duy trì hiệu quả các mô hình, hoạt động của Dự án tại các đơn vị và các thôn thuộc vùng thụ hưởng dự án 8 trên địa bàn xã.

- Đẩy mạnh các hoạt động nâng cao nhận thức, thay đổi nếp nghĩ, cách làm, hỗ trợ chăm lo đời sống vật chất, tinh thần, bảo vệ, chăm sóc phụ nữ và trẻ em, góp phần thực hiện mục tiêu bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em vùng đồng bào dân tộc thiểu số.

- Tăng cường công tác giám sát, đánh giá thực hiện Dự án giai đoạn 2021 - 2025 và đề xuất Dự án giai đoạn 2026 - 2030.

2. Yêu cầu
- Bám sát nội dung, yêu cầu theo quy định của Chương trình và Hướng dẫn số 04/HD-ĐCT ngày 28 tháng 7 năm 2022 của Đoàn Chủ tịch về Hướng dẫn triển khai Dự án 8 trong Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội giai đoạn I và Hướng dẫn số 24/HĐ-ĐCT ngày 6 tháng 11 năm 2023, Hướng dẫn số 30/HĐ-ĐCT ngày 23 tháng 9 năm 2024 sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Hướng dẫn số 04/HD-ĐCT. 

- Tập trung thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu cốt lõi của Dự án theo phân bổ của Trung ương và của tỉnh trong giai đoạn I. Triển khai Dự án phải đảm bảo hiệu quả hoạt động, đúng địa bàn, đúng đối tượng thụ hưởng và phù hợp với tình hình thực tế địa bàn xã. 

II. NỘI DUNG TRỌNG TÂM HOẠT ĐỘNG TRONG NĂM 2025
2.1. Nội dung 1: Tuyên truyền, vận động thay đổi “nếp nghĩ, cách làm” góp phần xóa bỏ các định kiến và khuôn mẫu giới trong gia đình và cộng đồng, những tập tục văn hóa có hại và giải quyết một số vấn đề xã hội cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em 

Tổ chức hoạt động truyền thông về thay đổi “nếp nghĩ cách làm” thúc đẩy bình đẳng giới tại 04 thôn (thôn Kon Túc, Kon Gô 1, Kon Gô 2 và thôn Kon Gộp) về vấn tảo hôn và thực hiện các kiến thức chăm sóc sức khoẻ sinh sản cho các bà mẹ và trẻ em những vấn đề xã hội cấp thiết đang đặt ra đối với phụ nữ và trẻ em vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi (vấn đề bất bình đẳng giới phổ biến và các tập tục văn hóa có hại, xóa bỏ tảo hôn, hôn nhân cận huyết, sinh đẻ tại nhà, sinh con nhiều...; bạo lực gia đình); khuyến khích ứng dụng công nghệ thông tin trong việc triển khai các hoạt động truyền thông.
* Thời gian thực hiện: Dự kiến tháng 11

* Số lượng: 60 chị em/thôn

* Chủ trì thực hiện: Hội LHPN xã, phối hợp với Trạm y tế Đăk Pne và BQL 04 thôn triển khai thực hiện.
2.2. Nội dung 2: Xây dựng và nhân rộng các mô hình thay đổi “nếp nghĩ, cách làm” nâng cao quyền năng kinh tế cho phụ nữ; thúc đẩy bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết của phụ nữ và trẻ em. 
- Hỗ trợ thành lập mới 02 nhóm sinh kế do phụ nữ DTTS làm chủ tại thôn Kon Túc, Kon Gô 1
* Thời gian thực hiện: Dự kiến tháng 12

* Số lượng: 60 chị em/thôn

* Chủ trì thực hiện: Hội LHPN xã, phối hợp với BQL thôn

- Thành lập mới 01 “Địa chỉ tin cậy” tại thôn 7 và tổ chức 01 hoạt động truyền thông về các kiến thức, kỹ năng liên quan đến phát hiện, lên tiếng, tiếp nhận, hỗ trợ người bị bạo lực gia đình, trong đó chú trọng tới các nhóm hành vi bạo lực còn tiềm ẩn, khó phát hiện như bạo lực tinh thần, bạo lực tình dục, bạo lực kinh tế. 
* Thời gian thực hiện: Dự kiến tháng 10

* Chủ trì thực hiện: Hội LHPN xã, phối hợp với BQL thôn 7
2.3. Nội dung 3: Đảm bảo tiếng nói và sự tham gia thực chất của phụ nữ và trẻ em trong các hoạt động phát triển kinh tế - xã hội của cộng đồng; giám sát và phản biện; hỗ trợ phụ nữ tham gia lãnh đạo trong hệ thống chính trị.

- Tổ chức các hoạt động duy trì, nâng chất lượng hoạt động của Câu lạc bộ “Thủ lĩnh của sự thay đổi” đã được thành lập, chú trọng các hoạt động: củng cố, nâng cao năng lực cho Dẫn trình viên, Ban chủ nhiệm câu lạc bộ; tổ chức các hội thi, liên hoan giữa các câu lạc bộ chia sẻ kinh nghiệm, giải pháp nâng cao nhận thức cho trẻ em về bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với trẻ em; 
* Thời gian thực hiện: Dự kiến tháng 12

* Chủ trì thực hiện: Hội LHPN xã, phối hợp với các trường học

2.4. Nội dung 4: Trang bị kiến thức về bình đẳng giới, kỹ năng thực hiện lồng ghép giới cho cán bộ trong hệ thống chính trị, già làng, trưởng bản và người có uy tín trong cộng đồng Hoàn thành chỉ tiêu tập huấn nâng cao năng lực lồng ghép giới cho cán bộ cấp xã và trưởng thôn, chức sắc tôn giáo, người có uy tín trong cộng đồng; tiếp tục tập huấn củng cố năng lực (nếu cần), trong đó quan tâm các địa bàn sáp nhập địa giới hành chính, có sự thay đổi về tổ chức bộ máy. Đánh giá kết quả hoạt động phát triển năng lực làm cơ sở bổ sung, điều chỉnh về nội dung, phương pháp các hoạt động phát triển năng lực giai đoạn tới phù hợp với thực tiễn.

2.5. Công tác kiểm tra, giám sát, đánh giá, đào tạo, tập huấn tổ chức thực hiện Dự án 8 (theo nội dung, yêu cầu tại Tiểu Dự án 3 thuộc Dự án 10 thuộc Chương trình) 
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN: Kinh phí được giao theo phân cấp của cấp tỉnh về cho xã tổ chức thực hiện (có dự toán kinh phí năm 2025 của Hội LHPN kèm theo). 

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban thường vụ Hội LHPN xã: 
- Chủ trì và chịu trách nhiệm phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan, các thôn thuộc vùng thụ hưởng Dự án 8 tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả Kế hoạch này trên địa bàn xã. 
- Chủ động phát huy vai trò tham mưu trong công tác xây dựng kế hoạch định hướng hoạt động năm 2025; Tham mưu tổ chức đánh giá, tổng kết Dự án 8 giai đoạn I trên phạm vi toàn xã và đề xuất nội dung, giải pháp thực hiện Dự án giai đoạn II; tiếp tục phối hợp chặt chẽ với các đơn vị có liên quan trong việc lồng ghép, huy động nguồn lực thực hiện Dự án 8 gắn với các nhiệm vụ của Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới và Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021 - 2025.
- Triển khai thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu của Dự án 8 - giai đoạn I theo phân bổ của tỉnh, cụ thể: 
+ Tổ chức rà soát, tập trung nguồn lực để triển khai thực hiện, hoàn thành các chỉ tiêu của Dự án; đồng thời tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng các mô hình đã được thành lập tại các thôn trên địa bàn xã. 
+ Đối với các thôn đã hoàn thành chỉ tiêu, tập trung duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động, đảm bảo tính bền vững của các mô hình. Căn cứ tình hình thực tế chủ động xem xét, quyết định việc tiếp tục triển khai thành lập mô hình tại các thôn, đảm bảo phù hợp với điều kiện thực tế, đúng đối tượng, đúng địa bàn, không làm phát sinh thêm ngân sách đã phân bổ cho xã trong giai đoạn I thực hiện Dự án.

- Chủ động tổ chức triển khai thực hiện và chỉ đạo các Chi hội phụ nữ các thôn tổ chức triển khai thực hiện các nội dung hoạt động đảm bảo Kế hoạch đề ra. 
- Thực hiện nghiêm túc công tác tổng hợp, theo dõi, cập nhật thông tin và báo cáo tiến độ, kết quả thực hiện Dự án 8; tổ chức tổng kết Dự án 8 giai đoạn I và báo kết quả triển khai về UBND xã để phối hợp, báo cáo về Đảng ủy xã, UBND tỉnh, Hội LHPN tỉnh Quảng Ngãi đảm bảo đúng thời gian quy định. 
2. Giao Phòng Văn hóa - Xã hội:

 - Phối hợp với Hội Liên hiệp Phụ nữ xã và các ban, ngành liên quan triển khai thực hiện Dự án 8 trên địa bàn xã. 
- Hướng dẫn, đôn đốc các đơn vị thực hiện các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức về bình đẳng giới; xây dựng mô hình, câu lạc bộ, địa chỉ tin cậy; tổ chức đối thoại chính sách… theo các chỉ tiêu được giao.
- Tham mưu tổng hợp, báo cáo UBND xã tình hình triển khai và kịp thời đề xuất giải pháp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc. 
3. Giao Phòng Kinh tế:

-  Phối hợp các cơ quan, đơn vị có liên quan kịp thời hỗ trợ tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện Dự án 8; đặc biệt là vướng mắc liên quan đến cơ chế chuyển ngân sách để Hội Liên hiệp phụ nữa xã trực tiếp triển khai theo đúng hướng dẫn của Trung ương Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và phù hợp với tình hình sắp xếp lại đơn vị hành chính.
- Tham mưu xây dựng kế hoạch và dự toán ngân sách thực hiện Dự án 8 năm 2025 tại địa phương, đảm bảo phù hợp với phương án tổ chức bộ máy mới sau sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã.

3. Các Trường học trên địa bàn xã:
- Chủ động phối hợp với Hội Liên hiệp Phụ nữ xã trong công tác tuyên truyền, giáo dục bình đẳng giới, phòng chống bạo lực học đường, tảo hôn, hôn nhân cận huyết… 
- Tổ chức, lồng ghép hoạt động của Câu lạc bộ “Thủ lĩnh của sự thay đổi” trong nhà trường; tạo điều kiện cho học sinh tham gia các diễn đàn, hội thi, sinh hoạt chuyên đề liên quan đến bình đẳng giới, quyền trẻ em.
- Báo cáo định kỳ về kết quả triển khai hoạt động theo yêu cầu của UBND xã.

4. Trạm Y tế Đăk Pne:
Phối hợp với Hội LHPN xã trong triển khai thực hiện các nhiệm vụ liên quan đến thực hiện các kiến thức chăm sóc sức khỏe sinh sản cho các bà mẹ và trẻ em, những vấn đề xã hội cấp thiết đang đặt ra đối với phụ nữ và trẻ em vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi tại các thôn thuộc vùng dự án.

5. Ban quản lý các thôn:

Phối hợp với Hội LHPN xã trong triển khai thực hiện các mô hình hoạt động tại địa bàn thôn mình. Vận động các ban, ngành và Nhân dân trong công tác thực hiện các mô hình, các hoạt động do Hội LHPN xã triển khai thực hiện. Báo cáo những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện để kịp thời tháo gỡ.


Trong quá triển khai thực hiện, nếu có phát sinh vướng mắc đề nghị các cơ quan, đơn vị phối hợp với Hội Liên hiệp Phụ nữ xã để giải quyết; trường hợp vượt thẩm quyền thì kịp thời tham mưu Ủy ban nhân dân xã để xem xét, chỉ đạo theo quy định./.
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (b/c);

- Hội LHPN tỉnh (b/c);
- TT Đảng Ủy xã (b/c);

- HĐND-UBND (b/c);


                             

- BTT Ủy ban MTTQVN xã;

- Hội LHPN xã (th/hiện);
- Bí thư, thôn trưởng 11 thôn;


- Các trường học trên địa bàn xã;
- Trạm y tế Đăk Pne;
- Lưu: VTLT.
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